



Velika investicija v zdravstveno oskrbo

Zdravstveni dom Kamnik je z 1,75 milijona evrov vredno investicijo pridobil sodobne prostore v mansardi, najsodobnejšo diagnostično opremo in posodobljen vozni park z urgentnim vozilom.

ALEŠ SENOŽETNIK

Kamnik – V Zdravstvenem domu dr. Julija Polca so v ponedeljek predstavili zaključek obsežnega investicijskega cikla, ki je korenito spremenil podobo prostorov v zgornjem nadstropju stavbe. Direktor zdravstvenega doma Sašo Rebolj je pojasnil, da je bil ključni izziv projekta preureditev dotlej neuporabljenega podstrešnega prostora, kjer sta prostora zdaj dobila patronažna služba ter logoped.

»Novi prostori v mansardi so večji in primernejši za patronažno službo, saj vanje ni bilo mogoče umestiti čakalnice in jih torej nismo mogli nameniti za ambulate. V prostorih, kjer je bila prej patronažna služba, pa smo uredili dve novi ambulanti družinske medicine,« je pojasnil direktor zdravstvenega doma Sašo Rebolj in dodal, da je izziv predstavljala tudi ureditev dostopa do na novo urejenega podstrešja.

Sodobna diagnostika in nove ambulante

Poleg gradbenih del je investicija zajemala tudi nakup sodobne medicinske opreme. Največja pridobitev sta



S prerezom otvoritvenega traku v novih prostorih so v zdravstvenem domu pozdravili nove pridobitve. / FOTO: ALEŠ SENOŽETNIK

nova rentgenski ter ultrazvočni aparat, ki sta tehnološko sodobna in prijaznejša tako za zdravniško osebje kot za paciente. Investicija v rentgen je stala okoli 370 tisoč evrov, v ultrazvok pa 81 tisoč evrov. »Gre za sodobno napravo, ki je daljinsko vodena in omogoča tudi zelo visoko ločljivost slike in s tem boljšo diagnostiko,« je ob predstavitvi novega rent-

gena povedala Marta Rode iz službe za rentgen in ultrazvok, ki se nadeja, da jim bo naprava še dolgo služila.

Za krepitev nujne medicinske pomoči

Osvežitev je doživel tudi vozni park. Kupili so tri osebnih avtomobile za patronažno službo, vozilo urgentnega zdravnika ter sodobno opremljeno reševalno vozilo, namenjeno tudi najtežjim intervencijam na terenu. Predvsem dobrih dvesto tisoč evrov (brez DDV) vredno vozilo bo pomembno okrepilo kamniško enoto nujne medicinske pomoči, na kar je opozorila vodja enote Nina Matovina. »Sodobna urgentna vozila ne omogočajo le hitrega transporta v bolnišnico, pač pa so prava bolnišnica v malem, ki omogoča tudi zahtevnejše posege,« je povedala Matovina. Kamniška enota Nujne medicinske pomoči zaposluje 25 reševalcev

in opravi več kot tri tisoč intervencij letno.

Da je investicija velika pridobitev za kamniško zdravstvo, je poudaril župan Matej Slapar: »Današnje izboljšave so rezultat odličnega sodelovanja med Občino Kamnik in Zdravstvenim domom Kamnik ob podpori ministrstva. Pred leti smo skupaj prepričali ukinitve urgence, kar je bil velik korak k zagotavljanju varne in hitre pomoči za naše občanke in občane. Danes nadaljujemo to zgodbo – z novimi prostori, napredno diagnostiko in izboljšanim voznim parkom, ki omogoča še boljše odzivanje ekipe na terenu, kar je glede na obseg in razvejanost naše občine življenjskega pomena.« Celotna investicija v nove prostore in sodobno opremo je znašala 1,75 milijona evrov, od tega je ministrstvo za zdravje prispevalo 950 tisoč evrov, preostanek pa je financiral kamniški zdravstveni dom.



Med pomembnejšimi pridobitvami je tudi nov rentgenski aparat. / FOTO: ALEŠ SENOŽETNIK

Praznik v znamenju nagrajencev

Praznovanje občinskega praznika je minilo v znamenju poklona letošnjim nagrajencem in pregleda ključnih razvojnih projektov, ki krojijo prihodnost lokalne skupnosti.

ALEŠ SENOŽETNIK

Kamnik – Prejšnji četrtek je v Kamniku potekalo praznovanje občinskega praznika, ki ga zaznamujemo na dan rojstva generala Rudolfa Maistra, 29. marca. Popoldne so se slovesnosti začele s polaganjem venca ob Maistrov spomenik, ki

prejeli Društvo paraplegikov ljubljanske pokrajine, nekdanji dolgoletni direktor Arboretuma Volčji Potok Aleš Ocepek ter Prostovoljno gasilsko društvo Duplica. Srebrna priznanja so šla v roke Mileni Erbežnik Klanšek, urednici glasila Tunški glas, ustanovitelju in vodji Godbe Tuhinjska dolina Klemnu



Slavnostni govornik na prireditvi je bil župan Matej Slapar.

/ FOTO: PRIMOŽ PIČULIN

sta mu prisostvovala tudi minister za obrambo Borut Sajovic in predsednik Društva general Maister Kamnik Jože Berlec.

Priznanja devetim nagrajencem

Osrednji del praznovanja pa je predstavljala občinska proslava v Domu kulture Kamnik, kjer so bili v ospredju letošnji občinski nagrajenci. Tokrat so podelili devet priznanj. Zlata priznanja so

Leskovcu ter Prostovoljnemu gasilskemu društvu Duplica. Bronasta priznanja pa so podelili Tatjani Drovečnik Čalič za prispevek k ohranjanju zgodovinskega spomina in lokalne identitete, Jerneju Štrajharju za delo na področju prostovoljstva in humanitarnosti ter Zavodu Oreli za pomoč starejšim in medgeneracijsko sodelovanje.

▶ 3. stran

OBČINSKE NOVICE

Sanacija plazu in ceste zaključena

Na lokalni cesti Špitalič–Dolina so tudi uradno odprli decembra končan projekt sanacije plazu, ki se je sprožil po obilnih padavinah konec oktobra leta 2023, in poškodovanega cestnega odseka.

KULTURA

Pevsko popotovanje

V dveh marčevskih popoldnevih se je na Obrmočni reviji otroških in mladinskih pevskih zborov na odru Doma kulture Kamnik zvrstilo več kot petsto mladih zborovskih pevcev.

ZANIMIVOSTI

Podobe otroštva

Nova fotomonografija o delu Petra Nagliča razkriva doslej manj znan obraz dokumentarista, ki je z izjemnim sočutjem v objektiv ujel vsakdanje življenje in toplino otroštva v prvi polovici 20. stoletja.

ZADNJA

Zadišalo je po Tuhinjski dolini

Zadnji dve leti so učenci Osnovne šole Šmartno v Tuhinju ob podpori mentorjev in s pomočjo številnih domačinov ter društev raziskovali kulinarčno dediščino na področju Tuhinjske doline.

salon pohištva
dabor

Kranjska cesta 3a, Kamnik
T: 01 831 04 81 | 051 399 577
www.pohistvo-dabor.si

KUHINJE IN OMARE PO MERI

UJEMITE POMLADNE POPUSTE!

OBČINSKE NOVICE

V počastitev spomina na Franceta Tomšiča

Društvo DEMOS na Kamniškem in Občina Kamnik sta v okviru občinskega praznika organizirala slovesnost v počastitev spomina na Franceta Tomšiča.

ŠPELA ŠIMENC

Kamnik – V uvodu je na slovesnosti, ki je potekala na ploščadi pod Malim gradom, zbrane nagovoril Jože Berlec, predsednik društva DEMOS na Kamniškem, ki je posebej poudaril vlogo Franceta Tomšiča pri začetkih demokratizacije, tako v Kamniku kot širše. Da je po-

membno ohranjati spomin na posameznike, ki so prispevali k razvoju demokratične družbe, je poudaril tudi župan Matej Slapar. Tomšičevo življenje in delo, njegov oseben in družbeni pomen, pa je v svojem govoru osvetlil slavnostni govornik mag. Igor Podbrežnik. Za kulturno noto je poskrbel kamniški Kvartet KRT.



Slovesnost je potekala na ploščadi pod Malim gradom.

/ FOTO: ARHIV OBČINE KAMNIK



Občina
Kamnik

OBČINA KAMNIK
objavlja **JAVNI RAZPIS** za

dodelitev proračunskih sredstev za pospeševanje razvoja malega gospodarstva za naslednjo obliko pomoči:

Razvoj turističnih podjetniških idej

Razpisna dokumentacija je objavljena na občinski spletni strani www.kamnik.si. Rok za oddajo vlog je 29. 4. 2026. Dodatne informacije: Katarina Ščetinin, tel.: (01) 831 81 27, e-pošta: katarina.sctinin@kamnik.si.

Matej Slapar
ŽUPAN

www.kamnik.si



ODGOVORNI UREDNIK:
Aleš Senožetnik
ales.senozetnik@g-glas.si

NAMESTNICA ODGOVORNEGA UREDNIKA:
Maša Likosar
masa.likosar@g-glas.si

OGLASNO TRŽENJE:
Mateja Žvižaj
mateja.zvizaj@g-glas.si, 041/962 143

ZAHVALE, OSMRTNICE, NAROČNINE:
osmrtnice@g-glas.si, 04/201 42 47
narocnine@g-glas.si, 04/201 42 41

KAMNIČAN-KA (ISSN 2463-8536), ustanovitelj Občina Kamnik, Glavni trg 24, 1240 Kamnik; izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Kranj, Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj (sedež uredništva, tel. 04/201 42 00, info@g-glas.si)

Časopis Kamničanka izhaja dvakrat na mesec v nakladi 14.000 izvodov, brezplačno ga prejemo vsa gospodinjstva in drugi nosilniki v občini Kamnik in okolici. Tisk: Tiskarsko središče, d. o. o.; distribucija: Pošta Slovenije, d. o. o., Maribor

Nenaročenih prispevkov in pisem ne honoriramo in ne vračamo. Pisma bralcev so omejena na 3000 znakov skupaj s presledki, pošljete jih lahko na naslov: kamnican@g-glas.si. Časopis Kamničanka lahko naročite, naročnina za leto 2026 znaša 39,60 EUR (22 izidov po 1,80 EUR).

Časopis Kamničanka bo naslednjič izšel predvidoma 17. aprila 2026, prispevke lahko pošljete najkasneje do četrtega, 9. aprila 2026.

Sanacija plazu in ceste zaključena

Pred kratkim so na lokalni cesti Špitalič–Dolina tudi uradno odprli decembra končan projekt sanacije plazu in poškodovanega cestnega odseka.

ŠPELA ŠIMENC

Špitalič – Plaz, ki se je v zaselku Dolina v Špitaliču sprožil nad občinsko cesto po obilnih padavinah konec oktobra leta 2023, po besedah predsednice Krajevne skupnosti Špitalič Bojane Pančur ni ogrozil le infrastrukture, temveč tudi občutek varnosti in povezanosti. Zato, je dodala na nedavnem uradnem odprtju, to pomeni veliko več kot le tehnično sanacijo, pomeni vrnitev zaupanja, varnosti in občutka normalnega vsakdana. Občina Kamnik je v sodelovanju z izvajalcem, Komunalnim podjetjem Kamnik, k sanaciji poškodovanega cestnega odseka in pripadajočega plazu pristopila julija lani, gradbena dela so bila končana slabega pol leta kasneje. Projektno dokumentacijo za sanacijo je izdelalo podjetje Geoforma pod vodstvom odgovorne projektantke Bojane Janežič. Sanacija je bila v celoti financirana iz predhodnega programa za odpravo posledic nesreče z dne 27. oktobra 2023. Skupna vrednost izvedenih del je znašala 405.000 evrov.

Celovita in trajna sanacija

Izvedena je bila celovita sanacija plazu in usada (okoli 25 metrov dolžine). Stabilizacijo terena so dosegli z izvedbo gabionskih zlozb, ob katerih je bila odstranjena nestabilna zemljina. »V zaledju je bila izvedena ploskovna drenaža iz grobega kamnitega materiala, zaščiten z geotekstilom. Sistem odvodnjavanja je dodatno nadgrajen z drenažnimi rebri v obliki črke Y, kar omogoča učinkovito odvajanje zalednih voda in zmanjšuje vpliv podtalnice na stabilnost terena,« je povedala Pančurjeva.

Hkrati je bila obnovljena in asfaltirana lokalna cesta



Trak sta slavnostno prerezala župan Matej Slapar in predsednica Krajevne skupnosti Špitalič Bojana Pančur. / FOTO: ŠPELA ŠIMENC

Špitalič–Dolina v skupni dolžini 718 metrov. V celoti je bilo rekonstruirano cestno telo z novim ustrojem, ki vključuje geotekstil, kamnito gredo debeline približno 55 centimetrov, tamponski sloj debeline do 30 centimetrov ter dvoslojno asfaltno konstrukcijo. »Pomemben segment sanacije predstavlja tudi celovita ure-

ditev odvodnjavanja cestišča, ki vključuje izvedbo asfaltnih muld, peskolovov ter prepustov pod voziščem. Meteorna voda se na ta način zdaj nadzorovano odvaja na nižje ležeče območje, s čimer se preprečuje nadaljnje erozijsko delovanje. Dodatno so bili izvedeni ukrepi za zaščito brežin, vključno z lesenimi podpor-

nimi elementi in polaganjem kokosove mreže, kar preprečuje erozijo ter spodbuja naravno zatravitev in stabilizacijo terena,« je še povedala Bojana Pančur in poudarila, da je bila na ta način zagotovljena celovita in trajna sanacija območja. Uradnega odprtja se je udeležil tudi župan Matej Slapar, tudi on je poudaril, da bo asfaltirana cesta pomembno prispevala k večji varnosti in boljši dostopnosti. S predsednico krajevne skupnosti sta slavnostno prerezala trak in cesto uradno predala v uporabo domačinom. Na tem precej odročnem območju med drugim živita tudi dve mladi družini, kar Bojano Pančur posebno veseli. »To danes ni samoumevno. Ostati na podeželju zahteva pogum, predanost in ljubezen do domače zemlje. Prav ti mladi ljudje so dokaz, da ima naš prostor prihodnost – in da kmetijstvo ni le del naše preteklosti, temveč tudi temelj našega razvoja.«



Sanirana plaz in cesta / FOTO: ŠPELA ŠIMENC

Kako smo volili v kamniškem okraju

Kamnik – Na državnozbornih volitvah 22. marca so po sicer še neuradnih podatkih Državne volilne komisije volivci v kamniškem volilnem okraju, ki zajema občini Kamnik in Komenda, oddali 20.835 glasovnic, med katerimi je bilo 157 neveljavnih. Volilna udeležba je bila tako 73,95-odstotna. Volivci so 27,39 odstotka glasov namenili Gibanju Svoboda, pred SDS, ki jih je zbral 26,58 odstotka. Sledi skupna lista NSi, SLS in Fokus z 12,54 odstotka, Demokrati. s 7,09 ter Levica in Vesna s 5,9 odstotka glasov. Resni.ca jih je v kamniškem okraju zbrala 5,26, SD 5,10, stranka Prerod pa 3,16 odstotka. Piratom so volivci namenili 2,81 odstotka, SNS pa 2,15 odstotka glasov. Glas upokoencev, Alternativa, Mi, socialisti!, Zeleni+SG in Zaupanje so zbrale po manj kot en odstotek glasov. Nobenemu kandidatu iz kamniškega volilnega okraja se ni uspelo uvrstiti v parlament. **A. Se.**

Zbrali skoraj trinajst ton odpadkov

Kamnik – V Kamniku so 14. in 21. marca potekale tradicionalne spomladanske čistilne akcije, v katerih so prostovoljci zbrali 4740 kilogramov mešanih komunalnih, 7720 kilogramov kosovnih in 420 kilogramov biorazgradljivih odpadkov. Skupno torej 12,9 tone odpadkov. Pri izvedbi so sodelovale krajevne skupnosti in organizacije – od Motnika, Špitaliča, Nevelj, Godiča, Pšajnovice, Tunjic, Duplice do Zg. Tuhinja, Podgorja, Mekinj, Perovega, Kamniške Bistrice, Vranje Peči, Srednje vasi, Črne, Volčjega Potoka do Kamnika – center. Aktivno so se v čistilne akcije vključili tudi Turistično društvo Gora sv. Miklavž, Turistično društvo Tuhinjska dolina in Športno-kulturno-turistično društvo Špitalič ter MC Kotelovnica in Dom kulture Kamnik. Na dobro udeležbo kaže tudi to, da je Občina Kamnik razdelila kar dva tisoč vreč in 5250 parov rokavic za enkratno uporabo. **A. Se.**

OBČINSKE NOVICE

Praznik v znamenju nagrajencev

◀ 1. stran

Pozornost so namenili tudi mladim. Tako je predsednik Koordinacijskega odbora veteranskih in domoljubnih organizacij občine Kamnik Igor Kanižar podelil priznanje Zali Grdin, učenki 7. razreda Osnovne šole Marije

Tri ključne usmeritve razvoja v prihodnje, po besedah Župana Mateja Slaparja, zajemajo urejeno infrastrukturo, kakovostno bivalno okolje in trajnostni razvoj.

Vere pod mentorstvom učiteljice Polone Smerke za najboljše likovno delo v okviru 12. nagradnega razpisa, ki je potekal pod naslovom Minilo je 80 let od konca druge svetovne vojne. Razstavo likovnih in literarnih del so si

cer pred dnevi odprli v predverju občinske stavbe. Slavnostni govornik je bil župan Matej Slapar, ki je ob prazniku povzel dosežke preteklega leta in napovedal ključne razvojne projekte za prihodnost lokalne skupnosti.

Preteklo leto je po besedah župana zaznamovala sanacija po poplavih avgusta 2023. »Dvanajst večjih sanacij plazov smo uspešno zaključili na območjih Stahovice, Praproč, Zgornjih Palovč, Snovika, Špitaliča in Krivčevega. Občina je pridobila tudi garancijo za državna sredstva za nadaljnjo sanacijo petih plazov,« je povedal Slapar in poudaril tudi obnove cestnih odsekov, posege na kanalizacijskem in vodovodnem omrežju.

Med ključnimi investicijami na področju športa je omenil novi športno-rekreacijski park med mestnima šolama, ki bo uradno odprt 9. aprila, grbinasti poligon ob Kamniški Bistrici in prenovljeni Keršmančev park.

Poudaril je investicije v zdravstvenem domu, kjer so odprli nove mansardne prostore in investirali v sodobno opremo, in sredstva, ki jih občina namenja za energetska trajnost in samooskrbo, kar bo predstavljalo prioriteto tudi v prihodnje. V teku je tudi rekonstrukcija Knjižnice Franceta Balantiča Kamnik in energetska sanacija Glasbene šole Kamnik, ki bo predvidoma zaključena jeseni.

Ambiciozni načrti za trajnostni razvoj

Župan je poudaril tudi tri usmeritve razvoja v prihodnje: urejena infrastruktura, kakovostno bivalno okolje in trajnostni razvoj. Med prihodnjimi prioriteta je tako posodobitev vodovodnega sistema Kamnik-Iverje, gradnja kanalizacij v Motniku, Snoviku in Stolniku, ureditev parkirišč na Jakopičevi in Klavčičevi ulici ter razvoj območja Smodnišnice s predvidenim športnim centrom. Podpirali bodo lokalno gospodarstvo in kmetijstvo. »Varna skupnost



Ob letošnjem občinskem prazniku so podelili po tri zlata, srebrna in bronasta priznanja.

/ FOTO: PRIMOŽ PIČULIN

je osnova razvoja,« je dejal župan in dodal: »Zato je pomemben korak, da bo ProstoVOLjno gasilsko društvo Duplica po stotih letih delovanja lahko začelo postopke za gradnjo novega, sodobnega doma,« je o investiciji, ki bo pomembno zaznamovala prihodnje obdobje, še povedal Slapar.

Posebna pozornost je bila namenjena tudi kulturnemu programu prireditve, ki jo je vodil Matic Maček. Nastopili so učenci Mladinskega pevskega zbora Osnovne šole Toma Brejca pod vodstvom zborovodkinje Mateje Kališnik ter glasbenika Uroš in Tjaša Steklasa. Za posebno zanimiv vložek, ki je združil tradicijo folklorne s sodobnimi plesi, so poskrbeli člani Folklorne skupine Kamnik in Plesni klub Šinšin pod vodstvom Ane Medvešek ter DJ

Adam Mulalić. V vlogi recitatorja pa se je predstavil Tone Ftičar ob klavirski spremljavi svojega sina, priznanega džezovskega pianista Gregorja Ftičarja. Praznični večer pa so sklenili s pesmijo Kamnik, raj

pod planinami, ki jo je napisal Ivan Sivec, uglasbil Matic Smolnikar, ob klavirski spremljavi Gregorja Ftičarja pa so jo zapeli Tjaša in Uroš Steklasa ter Mladinski pevski zbor Osnovne šole Toma Brejca.



Med nastopajočimi sta bila tudi Tjaša in Uroš Steklasa.

/ FOTO: PRIMOŽ PIČULIN



Zanimiv nastop folklorne skupine in plesalcev Šinšina / FOTO: PRIMOŽ PIČULIN

Zadišalo bo po samostanski kuhinji

V mekinjskem samostanu poteka projekt Dišave samostanske kuhinje, v okviru katerega so odprli prenovljeno jedilnico in dve tipični samostanski sobi. Projekt poleg fizične prenove prinaša tudi kulinariko sester uršulink.

ALEŠ SENOŽETNIK

Mekinje – Kot je povedala direktorica Javnega zavoda za kulturo Kamnik Irena Gajšek, projekt poteka od lanskega avgusta, in sicer v dveh fazah. »Prva je trajala od avgusta do decembra in je zajemala temeljito obnovo samostanske jedilnice ter ureditev dveh značilnih samostanskih sob,« je dejala Gajškova. V drugi fazi, ki bo zaključena do konca letošnjega leta, pa bo poudarek na vzpostavitvi prave samostanske kuhinje s sodobno opremo.

V Samostanu Mekinje so poskrbeli tudi za to, da bo v jedilnici zadišalo po jedeh, ki so jih nekoč pripravljale nekdanje prebivalke samostana, sestre uršulinke. Raz-

iskovanja kulinarične dediščine uršulinske kuhinje se je lotila Katarina Mihelič na podlagi treh kuharic, v katere so redovnice skrbno beležile recepte in jedi, ki so jih postregle svojim gostom.

Med raziskovanjem se je srečala tudi z danes pozabljenimi izrazi, kot so mul prata, junfam prata, koh in gvirc. Mul prata je pljučna pečenka, junfam prata svinjska ribica, koh narastek, gvirc pa mešanica začimb, katere sestave v knjigah niso razkrile. »S čim dejansko so začinjale, ne vemo,« je povedala Miheličeva in dodala, da jim nekaterih izrazov kljub poizvedovanju ni uspelo razvozlati.

Kljub temu bodo gostje v drugi polovici leta lahko



Odprte prenovljene jedilnice in samostanskih sob v Samostanu Mekinje / FOTO: ALEŠ SENOŽETNIK

okusili kar nekaj jedi s samostanskim pridihom. V sklopu projekta, v katerem

poleg Javnega zavoda za kulturo Kamnik in Občine Kamnik sodeluje tudi Gostilna

Repnik, bodo namreč preizkusili izbrane uršulinske menije in jih ponudili

najprej zaključenim skupinam, ki prihajajo v samostan, v prihodnje pa tudi drugim gostom.

Vsebinsko projekta dopolnjujeta tudi dve uršulinski sobi, ki so jih opremili v slogu petdesetih let prejšnjega stoletja in bosta namenjeni gostom, ki jih je v samostanu vedno več, ter bosta ponujali prav posebno turistično doživetje.

Projekt Dišave samostanske kuhinje je dobil tudi podporo na razpisu LAS Srce Slovenije, sofinanciranem iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja. Kot je povedala direktorica Irena Gajšek, skupna vrednost projekta znaša 105 tisoč evrov, k čemur je LAS prispeval 46 tisoč evrov.

OBČINSKE NOVICE, MNENJA

Usklajevali aktivnosti in prihodnje načrte

V prostorih Občine Luče je marca potekalo letošnje 3. srečanje Združenja Kamniško-Savinjske Alpe.

ŠPELA ŠIMENC

Luče – Na tretjem srečanju je Marko Slapnik iz Zavoda Poseben dan predstavil projekt Naravanje. Gre za gibanje za bližino narave, za otroško igro v naravi, za prijeten občutek obiskovalcev in za kakovostno bivanje domačinov Zgornje Savinjske doline. Projekt spodbuja boljši stik prebivalcev in obiskovalcev Zgornje Savinjske

doline z naravo za aktivno varovanje narave in krajine. Udeleženci so razpravljali tudi o prihajajočih dogodkih, že aprila sledi delavnica v okviru projekta »Dodana vrednost vode« v Cerkljah na Gorenjskem. Koordinatorica Združenja KSA Sara Bitenc je predstavila tudi poročila s sejmov v Münchnu in Pragi, kjer se območje Kamniško-Savinjskih Alp predstavlja že več let.

Zaključili gradnjo javnega vodovoda v Tunjicah

Tunjice – V kraju Tunjice se je zaključila gradnja javnega vodovoda v dolžini 142 metrov, na odseku od Tunjice 24 do 24d, vrednost investicije znaša 97.550 evrov. Dela je po projektni dokumentaciji in izdanem gradbenem dovoljenju izvajalo Komunalno podjetje Kamnik. Izvedeno je bilo tudi že asfaltiranje odseka. V času gradnje je bil zaradi občasne popolne zapore zagotovljen obvoz. Ob tem se Občina Kamnik zahvaljuje občanom za upoštevanje prometne signalizacije. **Š. Š.**

Mandat v opoziciji

Podpiramo dobre projekte, a bdimo nad porabo proračunskega denarja (2. del)



Prelom se zgodi oktobra 2025, ko je bila zaradi nove lacije IP sklicana izredna seja občinskega sveta, na kateri je bila nova vrednost investicije postavljena na 1.783.564,97 EUR. Naša svetniška skupina sklepov ni podprla in je v razpravi povedala, zakaj.

Ne zato, ker bi bili proti energetski sanaciji vrtca, ampak zato, ker menimo, da je postopek nepregleden, prepozen in brez ustreznega nadzora občinskega sveta.

Želimo si, da bi občina pri takšnih projektih ravnala odgovorno in sistematično – da bi pripravila in sprejela Strategijo razvoja predšolskega varstva v občini Kamnik, na podlagi katere bi nastal dolgoročni investicijski načrt za objekte.

V njem bi bilo na osnovi analize stanja jasno zapisano, katere objekte se prenavlja in kje bi bilo morda bolje razmišljati o novogradnji.

Tako bi bile finančne posledice jasno prikazane in bi občinski svet odločal na podlagi strokovnih analiz, ne časovnega pritiska.

Z opozarjanjem na te pomanjkljivosti opravljamo svojo vlogo konstruktivne opozicije, ki bdi nad porabo proračunskih sredstev in zahteva pregledno odločanje z dolgoročno vizijo.

Sandi Uršič, občinski svetnik LSU



Naj v uvodu odgovorim na vprašanje bralca iz prejšnje številke.

Kaj je projekt ELENA

Gre za sredstva EU, ki omogočajo do 90-odstotno sofinanciranje priprave dokumentacije za energetske prenove javnih stavb. Ne financira gradnje, ampak pripravo projektov – z zavezo, da bo investicija tudi izvedena.

V svetniški skupini Liste Sandija Uršiča smo že ob prvi predstavitvi opozarjali na milijonske zneske. A kot smo že zapisali – eno so razprave, drugo pa dejansko izvajanje projektov. Zato se podobna zgodba kot pri knjižnici ponavlja tudi pri energetski sanaciji vrtca Tinkara.

Enota Tinkara: pogodba za 1,1 milijona, aneks za dobrorega pol milijona

Po prvotnem investicijskem programu (IP) je bila vrednost investicije ocenjena na približno 1.194.645 EUR z DDV. Dne 12. 3. 2025 je bila podpisana pogodba z izvajalcem, podjetjem Aron, d. o. o., v vrednosti 1.121.451,02 EUR.

Mnenje občinske svetnice

Ko različni pogledi združijo moči

IVANKA UČAKAR, NSI

Ob zaključku mandata se kot predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja oziram na prehojeno pot. Živo se spominjam začetka, ko me je Občinski svet na konstitutivni seji potrdil za predsednico te pomembne komisije. Naše delo poteka v ozadju, a so odločitve tesno vtikane v delovanje občinskih zavodov. Zadnji mandat zaključujem s hvaležnostjo. Pri 74 letih je čas, da delo predam naprej, ponosna na prehojeno pot.

Komisijo sestavlja sedem članov celotnega političnega spektra: od županove liste LMS, moje matične NSI, LSU in LDP do Svobode in SDS. Kljub različnim barvam smo dokazali, da je kultiviran dialog mogoč. Seje so potekale umirjeno, člani so svoja mnenja izražali spoštljivo. Ponošna sem, da smo številne odločitve sprejeli soglasno, iskali smo skupno pot za dobrobit naše lokalne skupnosti.

Glavna naloga komisije je priprava predlogov mnenj ob imenovanjih ravnateljev in direktorjev, članov svetov zavodov in sodnikov porotnikov. Dosledno smo sledili zakonodaji in podprli posameznike, ki so pripravljali delovati transparentno in strokovno. V tem mandatu smo tehnično izpilili postopek podeljevanja občinskih priznanj od razpisne in uporabe e-komunikacij do jasnejše oblike predlogov. Zavedamo se, da so izboljšave



še vedno možne, prav tako revizija Pravilnika o podeljevanju priznanj Občine Kamnik. Smo pa temelje za bolj urejeno delo postavili trdno. Izbor predlogov za občinska priznanja je vedno tankočutno opravilo. Komisija je vsako leto vse prispelle predloge pretehtala izjemno odgovorno. O našem dobrem delu najbolje priča dejstvo, da so bili predlogi na sejah občinskega sveta praviloma potrjeni soglasno in brez razprave. Izjema je bil le letošnji izbor, ko je bil po posredovanju nekaterih vplivnežev vložen in izglasovan amandma. Kljub temu legitimnemu aktu ostaja ključno vodilo našega mandata strokovnost nad politiko. Ob koncu se vsem članom komisije iskreno zahvaljujem za korektno sodelovanje. Dokazali smo, da lahko »vse barve« delujejo usklajeno. Hvala vsem za zaupanje v teh letih; bilo mi je v čast služiti naši občini in njenim ljudem.

Mnenje občinske svetnice

Med potencialom in odgovornostjo

ROMANA UČAKAR, SAMOSTOJNA SVETNICA

Ko razmišljam o Kamniku, razmišljam predvsem o tem, kakšno okolje ustvarjamo za življenje naših otrok, družin in starejših. Kot mama dveh hčera si želim varnega, urejenega in prijaznega prostora, kjer so odločitve premišljene in razvoj usmerjen dolgoročno. Takšno okolje nastaja skozi način, kako kot občina delujemo. Ali znamo sodelovati, prevzemati odgovornost in delovati jasno ter usklajeno. To so temelji, na katerih stojijo vse odločitve. Iz lastnih izkušenj vem, da to ni vedno samoumevno. Prav zato je še toliko bolj pomembno, da si to jasno postavimo kot standard, ne kot izjemo.

Zato ne smemo spregledati konkretnih izzivov, ki neposredno vplivajo na kakovost našega vsakdana: varnost, socialno pravičnost, urejenost osnovnih sistemov, kot je oskrba s pitno vodo, ter podpora podjetništvu. Pomembno je, da ustvarjamo stabilno in predvidljivo okolje, v katerem imajo vsi enake možnosti razvoja. To so področja, kjer si odlašanja preprosto ne moremo več privoščiti. Ob tem pa je prav, da tudi prostor razvijamo premišljeno in celostno. Prav bi bilo, da stanovanjska gradnja vključuje tudi rešitve za mlade družine in ne ostaja omejena na en segment ponudbe. Le tako lahko govorimo o razvoju, ki ljudem omogoča, da v Kamniku ostajajo. To pomeni premišljeno stano-



vanjsko politiko, ustvarjanje pogojev za mlade družine ter skrb za ravnovesje med generacijami. Tak razvoj ni mogoč brez sodelovanja z državo. Veliko ključnih projektov je odvisnih od državnih sredstev, zato je pomembno, da delujemo odprto in povezovalno, ne glede na to, kdo je na oblasti. Le s pravočasno pripravo projektov, dokumentacije in drugih podlag lahko izkoristimo priložnosti, ki so nam na voljo.

V Kamniku imamo velik potencial. Imamo znanje, imamo ljudi in imamo okolje, ki si zasluži premišljen razvoj. Vse to že imamo. Na nas pa je, da znamo ta potencial prepoznati, povezati in usmeriti v prave odločitve. Zato je pomembno, da znamo postaviti jasne prioritete, prisluhniti stroki in si vzeti čas za odločitve, ki bodo dolgoročno vzdržne.

Kamnik bo ostal kraj, kjer je dobro živeti, vendar le z odločitvami, ki postavljajo skupni interes pred parcialne interese.

Kulturno obarvan rojstni dan Rudolfa Maistra

Dan pred Maistrovim rojstnim dnevom se je v Kamniku zvrstilo kar nekaj kulturnih prireditev.

ŠPELA ŠIMENC

Kamnik – V soboto, 28. marca, je v Maistrovi rojstni hiši na Šutni potekal dan odprtih vrat. Pripravili so brezplačne ogledne stalne in nove občasne razstave Savinja bo naš sveti škapulir, Maister v Celju 1913–1914. Vodja Rojstne hiše Rudolfa Maistra Alenka Juvan je vodila tudi javno vodstvo po razstavi, za katero je župan Matej Slapar poudaril, da ni pomembna samo za Kamnik, ampak za celotno Slovenijo in slovenski narod. Razstava, ki prikazuje Maistrovo celjsko obdobje, je nastala v sodelovanju z Muzejem novejšje zgodovine Celje in s I. gimnazijo

v Celju ter bogatim slikovnim gradivom Osrednje knjižnice Celje.

V popoldanskih urah sta sledila še 21. tradicionalna Maistrova podoknica, ki jo vsako leto pri rojstni hiši izvede pevski zbor DKD Solidarnost Kamnik (zapeli so tudi nekaj Maistrov posvečenih pesmi), in pa odprtje razstave Od Maistra do osamosvojitve v vojaškem muzeju pod Avtobusno postajo Kamnik. Razstava prikazuje uniforme in osebno oborožitev iz tega zgodovinskega obdobja, nastala pa je v sodelovanju Kulturno-zgodovinskega društva Triglav in Območnega združenja veteranov vojne za Slovenijo Kamnik - Komenda.



Tradicionalna Maistrova podoknica v izvedbi pevskega zbora DKD Solidarnost Kamnik / FOTO: ARHIV OBČINE KAMNIK

OGLAS



Po temeljiti obnovi se po treh letih vrača prenovljeni Golf Resort Arboretum, ki z najsodobnejšo golf opremo prinaša novo, vrhunsko golfarsko izkušnjo, dopolnjeno z izbrano kulinarčno ponudbo JB.

Na voljo so popolnoma prenovljene zelenice, udarjališča in čistine, široka ponudba treningov in akademije, moderni prostori za druženje ter bogata kulinarčna izkušnja. Z odprtjem se začneja novo poglavje razvoja turizma v Kamniku, ki ga želimo graditi skupaj z vami.



**RADI
DELAMO
DOMA**

IŠČEMO SODELAVCE

Vabimo vse mlade, da se nam pridružijo in postanejo del ekipe, ki ustvarja nove priložnosti v domačem okolju. Trenutno v ekipo vabimo caddije, ki si želijo stabilnega dela v urejenem in naravnem okolju in strežno osebje za delo v naši novi restavraciji JB. Verjamemo, da najboljše zgodbe nastajajo tam, kjer ljudje delajo s srcem. Radi delamo doma, radi rastemo doma in želimo, da z nami raste tudi vi. Pri nas lahko ustvarjate, prodajate, delate v naravi in na prostem, skrbite za rastline, gradite kariero ter soustvarjate enega najlepših projektov v regiji.



**PODPIRAMO
LOKALNO**

IŠČEMO LOKALNE DOBAVITELJE

Ponosno gradimo ponudbo, ki temelji na lokalnem okolju, zato k sodelovanju še posebej vabimo lokalne kmete in pridelovalce. Iščemo kakovostne, sezonske in avtentične surovine, ki odražajo značaj naše regije. Če ustvarjate nekaj domačega in edinstvenega, vas vabimo, da se nam predstavite in postanete del naše zgodbe.



PREVERI

radidelamodoma@golfarboretum.com
www.golfarboretum.com



JB RESTAVRACIJA

KULTURA

Izjemni dosežki učencev Glasbene šole Kamnik

Mesec marec je za Glasbeno šolo Kamnik minil v znamenju 55. tekmovanja mladih glasbenikov Republike Slovenije (TEMSIG).

ROK SPRUK

Ljubljana – Letošnje državno tekmovanje je gostila Ljubljana, kjer so se v različnih disciplinah in starostnih kategorijah predstavili tudi naši učenci. Tekmovanje TEMSIG velja za najvišjo raven preverjanja glasbenega znanja v državi. Učenci

Glasbene šole Kamnik so se v močni konkurenci ponovno izkazali z visoko ravno znanja in dosegli naslednje odlične rezultate.

Zlato plaketo so prejeli: Lovro Škrlep (trobenta, I. c), ki je dosegel 97 točk in prejel posebno priznanje za najboljšo izvedbo skladbe slovenskega avtorja; David Ku-

har (trobenta, I. c) z doseženimi 94 točkami; Aleksej Gams Novak (rog, I. a) z doseženimi 90,67 točke; Jaka Kladnik (rog, I. a) z doseženimi 90 točkami. Srebrno plaketo je prejel Ažbe Kregar (trobenta, I. c), ki je dosegel 85 točk. Bronasto plaketo je prejel Maks Resnik (evfonij, I. a) z doseženimi 79 točkami.

Navedeni uspehi so rezultat sistematičnega strokovnega dela pod vodstvom mentorjev Neže Gruden, Uroša Koširja in Blaža Trobasa. Za umetniško podporo in klavirsko spremljavo na tekmovalnih nastopih so poskrbeli korepetitorji Jasmina Nedejkovič, Anica Smrtnik in Viktor Radič.

Ob tej priložnosti se zahvaljujem staršem tekmovalcev za njihovo sodelovanje in ključno podporo v izobraževalnem procesu. Vsem učencem, njihovim mentorjem in korepetitorjem iskreno čestitam za dosežene uspehe, s katerimi utrjujejo ugled Glasbene šole Kamnik na nacionalni ravni.



Učenci Glasbene šole Kamnik so se v močni konkurenci ponovno izkazali z visoko ravno znanja. / FOTO: EGON BAJT

Bralna priporočila iz Knjižnice Franceta Balantiča Kamnik

Vohuni in vohljači

MAG. BREDA
PODBREŽNIK VUKMIR



Vohuni in vohljači so vedno zanimiva tema. Nikoli ne vemo, v katerem grmu tiči zajec. Ian Fleming in njegov znameniti James Bond imata precej bolj jasen svet: agent 007 je brez dvoma vedno na strani dobrega. Roman Moonraker si je prislužil mesto v zbirki Moderni klasiki in ni le napeta vohunska zgodba, saj se dotika tudi hladne vojne in dobičkov orožarske industrije.

Vohuni pri Herti Müller, ugledni nobelovki, niso tako enoznačni. Roman Danes se raje ne bi srečala prikazuje življenje v Ceaușescu-

jevi Romuniji, kjer vladata strah in nezaupanje. Zgodba govori o delavki, ki jo Stasi sumniči in vabi na zaslišanja. Tudi sama avtorica je bila deležna takšnih pritiskov, a je odklonila sodelovanje z oblastjo. Roman Žitkovske boginje češke avtorice Kateřine Tučkové prav tako razkriva vpliv državnega nadzora na življenja, tokrat prav posebnih žensk, znanih kot zdravilk. Zadnja izmed njih, ki svoje-

ga daru ni razvijala, je etnologinja in raziskuje življenje svoje tete, ki jo je povojni sistem prisilno hospitaliziral. Ko se po zlomu komunističnega režima odprejo arhivi, bere zapiske o svoji družini in razkriva temačne skrivnosti. Slovenci imamo pravega vohuna. Vladimir Vauhnik je bil eden ključnih obveščevalcev druge svetovne vojne. Njegovi spomini, zbrani v knjigah Pod krinko, razkrivajo čas, ko je imel dostop do nemških vojaških krogov. Verjetno je bil med prvimi, ki so zaveznike opozorili na nacistične načrte za napade na Poljsko in Jugoslavijo. Po vojni je emigriral v Argentino. Edinstvena trilogija Kaj pri-

poveduje pepel (Seme smrti, Tolažba nočnega neba, Vonj po strahu) bosanskega pisatelja Dževada Karahasana skozi zgodbo pesnika Omarja Hajama izrisuje tudi vznik političnih sil, ki s strahom, nadzorom in nasiljem obvladujejo življenja drugih. Za oddih od takšnega sveta so tu domači, skoraj simpatični vohljači iz kriminalk Jureta Godlerja: Casino Banale,

Zgodbe vohunov nas vedno znova opominjajo, kako tanka je meja med resnico, nadzorom in zaupanjem tudi v resničnem svetu.

Vohun, ki me je okužil, Doktor Nobody, Naš človek v kafani, Operacija Hollywood.

In čeprav se zdi, da vohuni živijo predvsem med knjižnimi platnicami, nas njihove zgodbe vedno znova opominjajo, kako tanka je meja med resnico, nadzorom in zaupanjem tudi v resničnem svetu.

Interreg



Sofinancira
EVROPSKA UNIJA
Kofinanciert von
der EUROPÄISCHEN UNION

Slovenija – Österreich

LINGUA

Po dvajsetih letih na oder postavili novo igro

Kulturno društvo Motnik je pred kratkim po dvajsetih letih na oder postavilo novo predstavo – Stevardese pristajajo, ki temelji na znani francoski burleski Boeing Boeing.

ŠPELA ŠIMENC

Z igro Stevardese pristajajo so člani Kulturnega društva Motnik v prvem, premiernem koncu tedna kar dvakrat zapored napolnili domač kulturni hram. Predstavo je režirala Andreja Humar Gruden iz Mekinj, v njej pa sicer igrajo sami Motničani. »Zadnja igra našega kulturnega društva je bila Divji lovec, kjer sem igrala Jurčka, predstavo je režiral moj dedek, igrali smo jo v letnem gledališču na Gradišču v Tuhinjski dolini,« se spominja tedaj desetletna deklica Nina Semprimožnik, ki je danes, dvajset let kasneje, predsednica Kulturnega društva Motnik in tudi Krajevne skupnosti Motnik. Svojo vlogo čuti kot poslanstvo. »Zavedam se, da sem stopila v velike čevlje svojega deda,

ki je bil predsednik Kulturnega društva Motnik kar štirideset let, sicer pa je letos društvo praznovalo že 116 let. Nosim veliko odgovornost, hkrati pa mi je kulturno udejstvovanje v domačem kraju v največje veselje.« Ohranjanje kulturne dedišči-

drugi strani – le nekaj kilometrov stran – v Zg. Tuhinju. »Območje med Tuhinjsko dolino in Motnikom je z vidika narečij lep primer izrazite spremembe lokalnih govorov, kjer skorajda resnično velja, da ima 'vsaka vas svoj glas',« so zapisali v knjižici Hišna

Križnikov pravljčni festival Jenkret je bil že petnajst let soorganizirata Knjižnica Franceta Balantiča Kamnik in Kulturno društvo Motnik, s pomočjo Turističnega društva Motnik.

ne se ji zdi izjemnega pomena, tudi ohranjanje narečne izreke, in v prihodnosti si želi, da bi na oder postavili predstavo v njihovem domačem, motniškem narečju. Ta, poudari sogovornica, je povsem svoj, drugače govorijo na eni strani na Vranskem in na

imena in dodali še, da so v Motniku značilnosti gorenjskega narečja zelo malo slišne, saj da ob stiku s savinjskim narečjem večji del gorenjskih in tuhinjskih značilnosti tam že izzveni. Da pa motniško narečje ne bi izzvenelo v pozabo, skrbi

Kulturno društvo Motnik, ki ga vsako leto zaposlujeta predvsem dva večja projekta – Motniške novice, ki decembra (letos že 25. zapored) povzamejo dogajanje v kraju, in Križnikov pravljčni festival Jenkret je bil, ki ga že petnajst let soorganizirata Knjižnica Franceta Balantiča Kamnik in Kulturno društvo Motnik, s pomočjo Turističnega društva Motnik. Na njem se pripovedujejo pravljice, ki jih je zapisal Gašper Križnik iz Motnika, ki velja za enega najpomembnejših zbiralcev slovenskih ljudskih pripovedi iz druge polovice 19. stoletja. Letošnja tema so rokovnjači, literarni natečaj Nekoč je živel razbojnik je že objavljen. Pomembno vlogo na festivalu ima pripovedna sekcija Kulturnega društva Motnik, ki vsako leto skrbi za tradicionalni festi-



Utrinek s premiere predstave Stevardese pristajajo, njihova naslednja predstava bo – upajo – v narečju. / FOTO: ŠPELA ŠIMENC

valski večer, na katerem tudi v narečju pripovedujejo Križnikove pravljice in zgodbe. Motniško narečje pa občasno ponesejo tudi izven svojega kraja, v maju bodo pripovedovalci gostovali na Škofjeloškem gradu. Nino Semprimožnik izjemno veseli, da ima pripovedovalska sekcija letos podmladek, aktivno že sodelujejo trije mladi Motničani. Tudi sicer je Kulturno

društvo Motnik verjetno eno redkih, ki nima težav s pomlajevanjem, pove sogovornica. »Pri nas gre vse to iz roda v rod. Smo majhen kraj, in ko se nekaj dogaja, vsi stopimo skupaj, od najmlajših naprej. Naša skupnost res živi na en lep način, z ogromno pozitivne energije, povezovanja, idej za prihodnost in s spoštovanjem preteklosti.«

KULTURA

Pevsko popotovanje

V dveh marčevskih popoldnevih se je na Območni reviji otroških in mladinskih pevskih zborov na odru Doma kulture Kamnik zvrstilo več kot petsto mladih zborovskih pevcev.



Nastopilo je 16 zborov in 550 mladih pevcev. / FOTO: ŠPELA ŠIMENC

ŠPELA ŠIMENC

Kamnik – Preden so oder zavzeli otroci, je revijo z nagovorom odprla Klavdija Gregorin Štifter, vodja kamniške območne izpostave JSKD, ki je poudarila, da tako visoko število nastopajočih, 550 jih je bilo, ni samoumevno. »Pač pa je odraz uspešnega in predanega dela vseh

učiteljic in učiteljev, zborovodij, poleg tega pa priča o tem, da se naši osnovnošolci dobro in radi znajdejo v pevskem svetu, kar brez dvoma utrjuje njihovo povezanost in pomembno bogati njihov vsakdan,« je dejala. Polno dvorano staršev, starih staršev, bratcev in sestic je nagovoril tudi župan Matej Slapar, ki je poudaril, da kdor

poje, zlo ne misli, ter da na vso moč podpira zborovsko petje v lokalnem okolju. Na letošnji Območni reviji otroških in mladinskih pevskih zborov je sodelovalo 16 zborov kamniških osnovnih šol in glasbene šole. Oba revijska koncerta je povezovala Ajda Sokler. Zbore je skrbno poslušal Matjaž Vehovec, strokovni spremljevalec revije,

ki se je po koncertih tudi pogovoril z zborovodjaji. Zbrane so otroci, kot se je izrazila Klavdija Gregorin Štifter, popeljali na pravo pevsko popotovanje. Nekatere pesmi so bile poučne, druge hudomušne, tretje v narečju, nekatere so spomnile na življenje nekoč in druge povabile k razmisleku, kako je še lahko.

Before Time z novim albumom

ALENKA BRUN

Kamnik – Prepoznavni mladi kamniški indie rokerji Before Time se po treh letih vračajo na odre z novim raznolikim in zvočno bogatim albumom, ki so ga naslovili Vse kar smo. Pod mikso plošče so se podpisali Matic Mlakar, Blaž Flerin in Robi Bulešič, za master pa je poskrbel Matic Mlakar. Novi album je poglobljeno nadaljevanje prvenca Omni izdanega leta 2023. Marca

so ga predstavili v Kavarni Cukrarna v Ljubljani, potem aprila z njim prihajajo kot drugi v letošnjem spomladanskem nizu na Izštekane v ljubljanski hram kulture Cankarjev dom – 21. aprila jih boste lahko videli tudi v živo v Linhartovi dvorani. Turnejo je zasedba že začela, tako da jim na domačem odru MC Kotlovnica lahko prisluhnete že v tem tednu: v petek, 3. aprila, ob 20. uri. Vstop je prost.

Her nec, d. o. o.
Spodnje Pirniče 52c
1211 Ljubljana Šmartno
T: 01 362 10 11

Her nec
VLEČNE KLJUKE

Kvalitetna in hitra montaža

BRINK

www.hernec.si
info@hernec.si

AKCIJA ZBIRANJA NEVARNIH ODPADKOV

SOBOTA, 11. APRIL 2026		SOBOTA, 18. APRIL 2026	
Ura	Lokacija	Ura	Lokacija
8.00–8.45	MOTNIK – pri pošti	8.00–8.45	KRIVČEVO – pri gostilni Jurček
9.00–9.45	ŠPITALIČ – pri PGD Špitalič	9.00–9.45	PODSTUDENEC – pri ekološkem otoku
10.00–10.45	GOLICE – pri bencinski črpalki Petrol	10.00–10.45	ČRNA PRI KAMNIKU – pri trgovini Črna
11.00–11.45	ZGORNJI TUHINJ – parkirišče pod cerkvijo	11.00–11.45	STAHOVICA – na parkirišču pred podjetjem Calcit
12.00–12.45	LAZE V TUHINJU – avtobusno postajališče pri gostilni Lovec	12.00–12.45	ZGORNJE STRANJE – pri Osnovni šoli Stranje
13.00–13.45	ŠMARTNO V TUHINJU – pri OŠ Šmartno v Tuhinju	13.00–13.45	GODIČ – pri domu krajevne skupnosti
14.00–14.45	PŠAJNOVICA – Srečo Pestotnik	14.00–14.45	MEKINJE – pri podjetju Zarja Kavis (ekološki otok)
15.00–15.45	SNOVIK – pri Termah Snovik	15.00–15.45	TUNJICE – pri Podružnični šoli Tunjice

Ura	Lokacija	Ura	Lokacija
8.00–8.45	VRANJA PEČ – pri Podružnični šoli Vranja Peč	8.00–8.45	KAMNIK – ZAPRICE – pri železniški postaji
9.00–10.45	KAMNIK – NOVI TRG – pri GSŠ Rudolfa Maistra	9.00–9.45	PODGORJE – pri domu krajevne skupnosti
11.00–12.45	KAMNIK – FUŽINE – pri Domu kulture Kamnik	10.00–10.45	ŠMARCA – pri PGD Šmarca
13.00–13.45	VRHPOLJE – pri vrtcu Sonček	11.00–11.45	ŠMARCA – pri gostilni Špajza
14.00–14.45	SELA – ROŽIČNO – pri Podružnični šoli Sela	12.00–12.45	VOLČJI POTOK – pri domu krajevne skupnosti
15.00–15.45	SREDNJA VAS – pri marketu Tuš	13.00–13.45	KAMNIK – DUPLICA – Jakopičeva ulica 11
V OKVIRU AKCIJE LAHKO ODDATE NASLEDNJE NEVARNE ODPADKE:		14.00–14.45	BAKOVNIK – Tuš market Bakovnik (Ljubljanska cesta 14)
		15.00–15.45	KAMNIK – PEROVO – nasproti Zikove ulice 10, pri trafo p.

barve in lake
motorna olja



lepila in črnila
jedilna olja



baterije
fluorescentne cevi



kozmetiko
pesticide



spreje
topila



akumulatorje
čistila

zdravila
fotokemikalije



kislina in alkalije
onesnaženo embalažo



PUBLIKUS, d. o. o., Operativni center Kamnik, Suhadole 101, 1218 Komenda; T: 01 723 82 42; E: oc.kamnik@publikus.si

ZANIMIVOSTI

Sanacija v Arboretumu

Arboretum Volčji Potok je lani zabeležil 11,6-odstotno rast obiskanosti in več kot 390 tisoč obiskovalcev. Letos park čaka obsežna sanacija, obiskovalci pa ne bodo prikrajšani za vrsto dogodkov.

ALEŠ SENOŽETNIK

Volčji Potok – Na letni novinarski konferenci je direktor Matjaž Mastnak orisal dosežke preteklega leta in načrte za prihodnost. Arboretum se je z lanskoletno obiskanostjo uvrstil med najbolj obiskane turistične točke kulturne dediščine v Sloveniji.

V prihodnjih dveh letih arboretum pričakuje dve večji investiciji. Prva je celovita krajinsko-arhitekturna zunanja ureditev potokov in zaježitvenih površin, vključena v nacionalni program obnove kulturnih spomenikov za obdobje 2024–2028. Ob ujmi avgusta 2023 je prišlo do precejšnjih poškodb, še posebno problematičen je premik nasipa pod Velikim jezerom, nujna pa je tudi rekonstrukcija suhega zadrževalnika. V drugi polovici letošnjega leta se nadejajo sanacije strug, glav-

nina ukrepov na vodah pa je predvidena za prihodnje leto. Investicija je vredna 2,3 milijona evrov.

Drugi projekt zajema poplavno sanacijo sprehajalnih poti prek ministrstva za naravne vire in prostor, izvedba je načrtovana v drugi polovici letošnjega leta.

Pomočnica direktorja Mateja Račevski je opozorila na vse bolj opazne posledice podnebnih sprememb. »Cvetenje številnih rastlin se je letos začelo približno dva tedna prej kot običajno. To je eden od vidnih vplivov podnebnih sprememb, ki jih v arboretumu zelo pozorno spremljamo,« je pojasnila. Da bi sezono cvetenja čim bolj podaljšali, so jeseni posadili okoli štiristo različnih zgodnjih, srednjih in poznih sort tulipanov. V parku opazajo tudi izboljšanje življenjskih razmer za živalske vrste – beležijo več vrst ptic kot pred 25 leti, zaznali pa so

tudi prisotnost vidre, kar kaže na čistost vode.

Več kot dvesto dogodkov

V parku vsako leto poteka okoli dvesto dogodkov, med katerimi izstopajo razstava tulipanov, dnevi vrtnic, sprehod med decembrskimi lučkami, kino predstave, dogodki za otroke in delavnice. Med letošnjimi posebej izstopa umetniška instalacija AnimotMusic, ki jo maja pripravljajo z Zavodom Cona. »Projekt ponuja novo dimenzijo narave: doživljanje, kjer naravo ne le opazujemo, temveč jo tudi slišimo in z njo komuniciramo,« je pojasnil Miha Kačič. Projekt je zasnoval z novomedijskim umetnikom Mihom Godcem. S pomočjo biosonifikacije bodo ozvočili rastline, med njimi tudi črna jelša, slovensko avtohtono sorto, senzori pa bodo dotik obiskovalca spremenili v zvok in svetlobne učinke.

Pester velikonočni utrip

Tudi letos se je v času pred veliko nočjo zvrstilo nekaj velikonočno obarvanih dogodkov. Turistično društvo Tuhinjska dolina je pripravilo že dvajseti Velikonočni sejem, v Samostanu Mekinje pa so znova izdelovali butarice.

ŠPELA ŠIMENC

Snovik, Mekinje – Turistično društvo Tuhinjska dolina že okroglih dvajset let pripravlja Velikonočni sejem, ki pod šotor v Snoviku prinese pestro sejmsko ponudbo in tudi nekaj dogajanja. Vsako leto za dobro vzdušje poskrbi domača godba, za najmlajše so organizirali ustvarjalne delavnice, točno ob dvanajsti uri pa je bil tudi tokrat čas za

Pestra sejmska ponudba

Sejmska ponudba je bila pestra, nekaj je bilo velikonočne, nekaj tudi ne, prav vsem ponudnikom pa sta na tem sejmu skupna domača obrt in rokodelstvo. Obiskovalci so si lahko priskrbeli velikonočno šunko, si ogledali kvačkane zajčke, pirhe, cvetje iz krep papirja, spoznali naravno lokalno kozmetiko, ustvarjalce otroških oblačil ... »Začeli smo skro-

brin. Notri so zatakneli pomarančo ali jabolko, za okras so bili trakovi iz krep papirja, ki jim rečemo pangeljci,« je obrazložila so-govornica.

Delavnica izdelovanja butaric

Tisti, ki so se odločili, da bodo butarice naredili sami, so svojo kreativnost lahko izražali na delavnici cvetnodeljskih butaric, ki jo je mar-



Domače rokodelke so na Velikonočnem sejmu pokazale svojo ustvarjalnost. / FOTO: ŠPELA ŠIMENC

tekmovanje v ribanju hrena. Kar nekaj tekmovalk in tekmovalcev vseh generacij je preizkusilo, koliko gramov hrena jim uspe naribati v eni minuti. Med moškimi je naslov prvaka ubranil Marko Štumperger iz Starš, ki je v eni minuti naribal 267 gramov hrena, med ženskami pa je letos prvič slavila njegova partnerica Martina Motaln. Posebnega recepta nimata, sta pa povedala, da nekaj moči zagotovo prinese vsakodnevno fizično delo v domači oljarni.

mno, na terasi pred termami, z nekaj ponudniki iz naše doline. Danes ti prihajajo od vsepovsod in to nas izjemno veseli,« nam je povedala vodja etnološke sekcije Manja Žebaljec, ki smo jo ujeli pri stojnici s (tuhinjskimi) butaricami, ki so jih ustvarile rokodelke iz domačega turističnega društva. »Pri butaricah se naša dolina zelo naslanja za Gorenjsko. Tradicionalna tuhinjska butarica je bila iz bršljana, če so jo dobili, je bila v vrhu še oljka ali pa

ca v mekinjskem samostanu vodila Sabina Romšak. Ustvarjali so dve različni vrsti butaric, zeleno podeželsko in kamniško butarico z oblanci. »Delavnica je bila zelo dobro obiskana, prišli so otroci in odrasli, nekateri so se pripeljali celo iz Ljubljane. Številni prav na tej delavnici naredijo svojo prvo butarico v življenju in navdušenje je nepopisno,« nam je povedala Sabina Romšak in že sedaj povabila vse, ki so delavnico zamudili, k obisku prihodnje leto.

ŽELIMO VAM BLAGOSLOVLJENE
IN GLOBOKO DOŽIVETE

*velikonočne
praznike!*

N.Si
Občinski odbor
NSi Kamnik

Spoštovane občanke in občani!

Velika noč je praznik upanja, zmage dobrega nad zlim in novega življenja. Je čas, ko se s spoštovanjem ozremo k naši krščanski tradiciji in koreninam, ki nas kot narod povezujejo in krepijo.

Naj vam ti praznični dnevi prinesejo mir v vaše domove, veselje v krogu družine in novo energijo za soočanje z izzivi, ki so pred nami.

Naj pirhi, potica in blagoslovljene jedi na mizi simbolizirajo hvaležnost za vse dobro, kar imamo.

Želimo vam blagoslovljeno, mirno in ponosno Veliko noč!

Občinski odbor SDS Kamnik

SDS SLOVENSKA
DEMOKRATSKA
STRANKA

*Želimo vam
vesele in blagoslovljene
velikonočne praznike.*

**MATEJ
SLAPAR** LISTA
MATEJA
SLAPARJA

Skupaj naprej

MLADI

Odprli vrata na stežaj

Osnovna šola 27. julij je na prvo marčevsko soboto na stežaj odprla svoja vrata in s pestrim programom v svoje prostore povabila obiskovalce.

ŠPELA ŠIMENC

Kamnik – Da je lepo biti del zgodbe kamniške Osnovne šole 27. julij, je v uvodu poudarila ravnateljica Jasna Lampe. Da je res lepo, so spoznali obiskovalci skozi pester program, ki je potekal celo sobotno dopoldne. Dan odprtih vrat je bil tokrat namenjen širši javnosti, delo šole in učni vsakdan so želeli približati vsem, kajti veliko je predsodkov o šoli med tistimi, ki njenega delovanja ne poznajo. A na koncu se je izkazalo, da je večina obiskovalcev tako ali drugače povezana z njo. »Zelo sem bila razočarana nad odzivom.

Veliko truda vnašamo, pa gre to kar mimo src Kamničank in Kamničanov. Naša želja je bila predstaviti širši javnosti naše delo in ne naravnati.

Dan odprtih vrat je bil tokrat namenjen širši javnosti, delo šole in učni vsakdan so želeli približati vsem.

zadnje tudi pogoje, v katerih smo primorani delati,« je povedala ravnateljica po dogodku. Kljub slabemu odzivu pa bi bilo povsem narobe trditi, da



Ravnateljica Jasna Lampe pravi, da je lepo biti del zgodbe Osnovne šole 27. julij. / FOTO: MIRO HRKALOVIČ



Pripravili so številne zanimive delavnice. / FOTO: MIRO HRKALOVIČ

dan odprtih vrat ni uspel. Pripravili so različne delavnice – od igrive, tehnične, športne do logopedске, delavnice dodatne strokovne pomoči, kemijskih in fizikalnih poskusov, tudi tržnico unikatnih izdelkov učencev in učiteljev ter izmenjevalnico oblačil. Na vsakem koraku je bilo čutiti predanost, strokovnost in empatijo zaposlenih ter mladostno energijo, radovednost in ustvarjalnost učencev, ki si vsaj tako kot vsi drugi, v resnici pa še malo bolj, zaslužijo dobre pogoje za šolanje, vzgojo in rast.

Očistili Vranjo Peč

V soboto, 21. marca, smo se učenci podružnične šole Vranja Peč udeležili čistilne akcije.

ELA ŠUŠTAR

Vranja Peč – Pomlad je čas, da očistimo svoj kraj, da je narava okrog nas spet lepa. Pred šolo smo se zbrali ob 8. uri in se razdelili v skupine. Dogovorili smo se, kateri del naše vasi bo očistila katera skupina. Vzeli smo rokavice in vreče ter se odpravili pobi-

rat smeti. Našli smo pločevinke, plastične vreče, steklenice in celo stare čevlje. Nabrali smo veliko odpadkov. Po akciji je sledila pogostitev. Dobili smo hrenovke, klobase in pecivo, ki so ga spekli starši. Vesela sem, da je naš kraj spet lep, in upam, da bo tak tudi ostal.



Učenci podružnične šole Vranja Peč na delu / FOTO: ARHIV OŠ FRANA ALBREHTA

Za lepšo podobo doline

V okviru čistilne akcije so učenci uredili brežino Snoviškega potoka.



Tradicionalna čistilna akcija je združila številne prostovoljce. / FOTO: ARHIV TD TUHINJSKA DOLINA

DOMEN LORBER

Snovik – Spomladanska čistilna akcija, ki jo je Turistično društvo Tuhinjska dolina izvedlo v sodelovanju z Občino Kamnik, je znova združila številne prostovoljce. Akcije so se poleg članov društva udeležili zaposleni v termah in učenci Osnovne šole Šmartno v Tuhinju, ki

so v okviru hortikulture delavnice pod mentorstvom uredili brežino Snoviškega potoka. Drugi sodelujoči so poskrbeli za čiščenje tematskih poti, vaškega okolja in okolice Term Snovik. Skupni rezultat je urejena in še prijetnejša podoba doline, ki odraža moč povezovanja in skupnih prizadevanj za čisto okolje.

I FEEL SLOVENIA

festival čokolade
RADOVLJICA
18. & 19. APRIL 2026

Največji in najboljši čokoladni dogodek v Sloveniji

Radolca
pristno sladka

WWW.RADOLCA.SI

NAMIGI ZA KREPITEV IMUNSKEGA SISTEMA PO KNEIPPOVI METODI

Gibanje je ključ do naše vitalnosti

Kneippova metoda, ki združuje pet stebrov za ohranjanje zdravja telesa in duha (voda, gibanje, prehrana, zelišča in zdrav življenjski slog), je postala sinonim za holističen pristop k zdravju. Medtem ko se vsi stebri medsebojno dopolnjujejo, je gibanje ključnega pomena za našo vitalnost in krepitev imunskega sistema.

1. **Redna telesna aktivnost:** Gibanje je eden izmed temeljnih stebrov Kneippove metode. Redna telesna aktivnost, kot so sprehodi, joga ali nordijska hoja, krepi imunski sistem, spodbuja krvni obtok in izboljšuje splošno počutje.

2. **Plavanje in vodne aktivnosti:** Voda ima zdravilne lastnosti, zato je plavanje odličen način za krepitev imunskega sistema. Poleg plavanja se lahko odločite tudi za druge vodne aktivnosti, kot so razne vodne telovadbe.

3. **Rekreacija na prostem:** Sprehodi v naravi, kolesarjenje ali vrtnarjenje so odlični načini za krepitev imunskega sistema in izboljšanje počutja.

4. **Vadba prožnosti in moči:** Redna vadba za krepitev mišic, prožnosti in ravnotežja izboljšuje imunski sistem ter zmanjšuje tveganje za poškodbe.

5. **Dihalne vaje in meditacija:** Sproščujoče aktivnosti, kot so dihalne vaje in meditacija, pomagajo zmanjševati stres, kar posledično krepi imunski sistem in splošno počutje.

Začnite vključevati gibanje v svoj vsakdan in s tem okrepite svoj imunski sistem ter ustvarite temelje za dolgoročno zdravje in vitalnost.

2-urne, 4-urne karte za kopanje - ravno prav za aktivacijo vseh mišic



IZBERITE PLAVANJE ZA ZDRAVJE

TERME SNOVIK

Kneipp

01 83 44 100
INFO@TERME-SNOVIK.SI
WWW.TERME-SNOVIK.SI

ŠPORT

Kamničani so očitno najboljši plezalci

Na odprtem državnem prvenstvu v tekmovalnem lednem plezanju sta naslov državnih prvakov tudi letos upravičila Gregor Šegel in Maja Šuštar Habjan, kot podprvak pa Miha Habjan.

KRISTINA ŠEGEL

Domžale – V Domžalah je v soboto, 14. marca, že deveto leto zapored potekalo tekmovalje v lednem plezanju, državno prvenstvo, ki je bilo odprtega tipa. Poleg domačih slovenskih tekmovalcev so se ga udeležili tudi plezalci iz Švice in iz Lihtenštajna. Vsega skupaj je plezalo 38 tekmovalcev iz treh držav, 31 moških in sedem žensk. Kljub kratkim vmesnim ploham je ves tekmovalni dan vztrajalo spodbudno vzdušje. V odprtem tekmovalnem delu je prvo mesto pri moških slavil Lihtenštajjec Florian Gantnerj, drugo mesto je zasedel Švicar Paul Zurbrugg, na tretje pa se je povzpел Slovenec Gregor Šegel. Pri ženskah je prvo mesto na tekmovalju pripadlo Švicarki Ladini Heller, druga je bila domačinka Maja Šuštar Habjan, tretja pa prav tako Slovenka Katja Brunec. Gregor Šegel je tretje leto obdržal naslov državnega prvaka, pri moških je ubranil mesto podprvaka Kamničan Miha Habjan. Maja Šuštar Habjan se letošnje tekmovalno leto ni aktivno udeleževala tekmovalju. Na državnih tekmah v Domžalah pa je



Najboljši v moški konkurenci / FOTO: ALJAŽ ŽNIDARŠIČ

nastopila v stilu: prišla, vide-la, zmagala. Na tretje mesto pa se je zavihtela še ena Domžalčanka, Rebeka Kamin. Tekmo je organiziralo Planinsko društvo Domžale v soorganizaciji Alpinističnega odseka Železničar in Občine Domžale; pod okriljem krovne organizacije za tekmovalno ledno plezanje v Sloveniji, Planinske zveze Slovenije (PZS). Kot postavljavca smeri sta se izkazala nekdanja tekmovalca, Hrvat Mario Musulin in Slovenec Miha Guna, sojenje pa je potekalo pod budnim očesom Andreja in Jasne Pečjak, Ur-

ške Pavlin, Mirana Koroša in Neja Štera. Tekmovalno ledno plezanje postaja kot šport vedno bolj atraktivno. Čeprav gre za ledno plezanje, za katero se uporablja izraz orodno plezanje, tekmovalje dejansko poteka največ na suhih površinah oziroma umetnih plezalnih stenah. V njem se preizkuša vedno več plezalcev. Zato se Mednarodno združenje planinskih organizacij, UIAA, kot krovna organizacija za ta šport aktivno trudi za uvrstitev tekmovalnega lednega plezanja na zimske olimpijske igre 2030 v Franciji.

Judoisti odlični na državnem prvenstvu

Marca je v Gorišnici potekalo državno prvenstvo v judu. Na njem so nastopili tudi tekmovalci Judo kluba Ippon Kamnik in znova dokazali kakovost, borbenost ter predanost športu.

KATARINA KUMER

Gorišnica – V soboto, 21. marca, je potekalo državno prvenstvo do 21 let. Največji uspeh dneva je dosegla Nastja Drakšič Koštomaj, ki je v kategoriji do 48 kilogramov osvojila naslov državne prvakinja. S suverenimi nastopi in odlično tehnično pripravljenostjo je premagala vse nasprotnice ter stopila na najvišjo stopničko. Do odličnega rezultata je prišel tudi Rok Ravnikar, ki je v kategoriji do 60 kilogramov osvojil bronasto medaljo. S svojo vztrajnostjo, taktično zrelostjo in borbenim pristopom je prikazal vrhunske borbe. Zelo dober nastop je uspel tudi Leonu Adroviču, ki je v močni konkurenci kategorije do 81 kilogramov zabeležil kar tri zmage in tekmovalje zaključil na odličnem petem mestu. Dan kasneje pa je potekalo državno prvenstvo v judu za starostno kategorijo U14 (starejši dečki in starejše deklice). Kamniška ekipa, ki je šla



Kamniška ekipa se je znova izkazala z izjemnimi predstavami. / FOTO: ARHIV KLUBA

enajst judoistov, se je znova izkazala z izjemnimi predstavami in se domov vrnila s kar šestimi kolajnami. Najvišjo uvrstitev je dosegel Mark Andoljšek, ki si je priboril srebrno medaljo in naslov državnega podprvaka. Kar štirje tekmovalci – Karmen Brajdič, Ambrož Kristan, Marcel Mali in Klara Smrke – so osvojili bronaste medalje. Tik pod

stopničkami sta tekmovalje zaključila Vanja Čirovič in David Uršič, ki sta osvojila peto mesto, medtem ko je Tabor Čirovič zasedel sedmo mesto. Uspeh kamniških judoistov ni zgolj rezultat individualnega truda, temveč tudi predanega dela trenerjev ter podpore staršev in navijačev, ki mlade športnike spremljajo na njihovi poti.

Gorskotekaški tekmi

MIRA PAPEŽ

Kamnik – V počastitev občinskega praznika bo KGT Papež aprila organiziral dve tekmah, ki sodita v Pokal Slovenije v gorskih in trail tekih in Tekmaški pokal občine Kamnik. Pregledni tekmi sta namenjeni izboru reprezentance za Evropsko prvenstvo v gorskih in trail tekih, ki bo od 4. do 8. junija v Kamniku. Dne 11. aprila bosta potekala 30. Tek k sv. Primožu in Tek na Veliko planino. Tradicionalne proge od Vegrada do cerkvice sv. Primoža bodo za veteranske in otroške katego-

rije, za katere bo tudi prvenstvo Slovenije. Start bo ob 10. uri na Vegradu. Razglasitev in podelitev medalj bo 11.30 na cilju pri cerkvi. Za članske in mladinske kategorije bo hkrati tudi pregledna tekma za izbor reprezentance. Člani in članice bodo tekli od Vegrada mimo cerkvice sv. Primoža čez Pirčev vrh do Gradišča na Veliki planini. Mladinci in mladinke pa bodo ob 10. uri startali na Kisovcu in se priključili trasi članov in članic do Gradišča. Razglasitev najboljših bo na Veliki planini ob 12.30.

Dne 18. aprila pa bo prvič uveden Tek na Stari grad v disciplini gor/dol. Tek bo pregledna tekma za izbor reprezentance za EP v disciplini gor/dol za članice/člane in mladinke/mladince, za katere bo tudi prvenstvo Slovenije. Start in cilj bosta nad zdravstvenim domom. Progi potekata po planinskih poteh Starega gradu. Start bo ob 10. uri. Razglasitev rezultatov in podelitev medalj ter nagrad bosta ob 12.30 na prijavnem mestu pri baru Pr' Peht. Vabljeni tekači in navijači ter ljubitelji gorskega teka!

Izjemen uspeh plavalcev

Plavalci Plavalnega kluba Kamnik so na Zimskem odprtem prvenstvu Slovenije za kadete, mladince, mlajše člane U23 in člane, ki je potekalo v Ljubljani, dosegli izjemen ekipni uspeh.



Kamniški plavalci so osvojili kar 41 medalj. / FOTO: NINA LIPOVŠEK

NINA LIPOVŠEK

Ljubljana – V konkurenci 24 slovenskih klubov so kamniški plavalci osvojili kar 41 medalj in po številu odličij zasedli odlično 2. mesto, kar predstavlja enega največjih uspehov kluba na državnih prvenstvih v zadnjih sezonah. Naslove absolutnih državnih prvakov so osvojili Rok Vejnovič (200 m hrbtno, 400 m mešano), Ivana Lukan (200 m prsno) in Janez Potočnik (50 m prosto). V absolutni konkurenci sta se z

bronasto medaljo izkazala tudi mlajša plavalca Žiga Kugler (200 m hrbtno) in Neža Hren (200 m prsno). Rok Vejnovič je ob dveh absolutnih naslovih osvojil še dve srebrni medalji, Ivana Lukan pa je absolutnemu naslovu dodala še dve srebrni medalji ter dva mladinska naslova. Janez Potočnik je poleg absolutne zmage osvojil še naslov prvaka med mlajšimi člani U23. V mlajših kategorijah so blesteli tudi Žiga Kugler s štirimi kadetskimi naslovi, Maša Arnež s tremi zmagami med

mlajšimi članicami U23 ter Taja Klemen z naslovom kadetske prvakinja. Pod vodstvom trenerja Mihe Potočnika so klub zastopali: Maša Arnež, Ana Avbelj, Tymur Beshlyk, Neža Hren, Miha Justin, Taja Klemen, Žiga Kugler, Peter Lackovič, Ivana Lukan, Nejc Maher, Liam Negodič, Janez Potočnik, Tajda Spruk, Rok Vejnovič in Iza Videc. Uspeh potrjuje kakovostno in načrtno delo ter visoko konkurenčnost kamniškega plavanja v vseh starostnih kategorijah.

KOREKCIJSKA IN SONČNA OČALA
KONTAKTNE LEČE
KVALITETNA STEKLA

BREZPLAČNA KONTROLA DIOPTRIJE

OPTIKA
OCULOS 070 816 916
TC MALI GRAD Usnjarska cesta 8, Kamnik



ŠPORT

Calcit Volley z obema ekipama v boj za finale

Obe ekipe Calcita Volleyja sta se tudi v letošnji sezoni uvrstili v polfinale končnice državnega prvenstva. Ženska ekipa je svojo prvo polfinalno tekmo odigrala v sredo v Novi Gorici, varovance Gregorja Rozmana prva tekma čaka v soboto v kamniški športni dvorani.

MIHA ŠTAMCAR

Kamnik, Nova Gorica – Kamniške odbojkarice, ki so v rednem delu prvenstva imele precej težav z Ankarancankami, so v četrtfinalu končnice obe tekmi zanesljivo dobile. Njihov nasprotnik v polfinalu je GEN-I Volley, ki ima prednost domačega igrišča, med zadnjo četrtfinalno in prvo polfinalno tekmo pa je minilo kar štiri najst dni.

»Ni najbolj ugodno, če je toliko prekinitev, saj nismo v tekmovalnem ritmu, vendar to

prihodnjo sredo v gosteh. V drugem polfinalnem paru igrata OTP banka Branik in radovljjski AFM Volley. Šele v sredo zvečer pa so svojega nasprotnika v polfi-

Drugo tekmo bodo Kamničanke igrale v soboto doma, morebitno tretjo pa prihodnjo sredo v gosteh.

nalu dobili Kamničani, ki so v četrtfinalu dvakrat premagali kranjski Merkur Triglav. Doma njihova zmaga ni bila vprašljiva, v gosteh pa so

mo in posamezne nize. Tako ko nisi osredotočen, se zadeve hitro zapletejo,« je dejal trener Gregor Rozman. Pred oddajo članka Kamničani še niso vedeli, kdo bo

njihov nasprotnik v polfinalu. Krka je na prvi tekmi v gosteh premagala Alpacem, Kanalci pa so slavili v Novem mestu, tako da je odločitev padla šele na tretji tekmi v mestu ob Soči. V polfinalu sta se že uvrstila tudi ACH Volley, ki je izločil Fužinar, in Panvita Pomgrad, ki je bila boljša od i-Vent Maribora.

»Imamo teden dni časa, da se dobro pripravimo in ostanemo osredotočeni na delo na treningih. V polfinalu ni lažjih ali težjih nasprotnikov – tam so štiri najboljše ekipe v Sloveniji. Vsaka si zasluži svoje mesto, zato nas čaka zahtevna naloga ne glede na tekmeča,« je še dodal Rozman.

Dobre novice prihajajo tudi iz tabora druge moške ekipe Calcita Volleyja, ki si je v drugoligaški konkurenci že zagotovila napredovanje v višji rang tekmovanja. Odločalo se bo le še o tem, ali bodo sezono končali na prvem ali drugem mestu, kar bo znano po zadnji tekmi, ko bodo v Stranjah gostili škofjeloški Lubnik. Drugačna je situacija pri drugi ženski kamniški ekipi, ki jo v preostalih dveh krogih čaka še ogorčen boj za obstanek v 2. DOL.



Kamniške odbojkarice, ki so v rednem delu prvenstva imele precej težav z Ankarancankami, so v četrtfinalu končnice obe tekmi zanesljivo dobile. / FOTO: JAN URŠIČ

velja tudi za naše nasprotnice. V tem obdobju smo največ pozornosti namenile stvarjem, ki so nam v zaključku rednega dela povzročale največ težav – servisu in zaključevanju napadov. Če bomo proti Novogoričankam to popravile, se lahko nadajamo uvrstitve v finale,« je pred prvo tekmo dejala Zala Špoljarič. Drugo tekmo bodo Kamničanke igrale v soboto doma, morebitno tretjo pa

šele na razliko dobili drugi niz, tretjega izgubili, v četrtem pa potrdili, da so trenutno boljša ekipa. Ob tem je bil obračun tudi dober opomin pred nadaljevanjem.

»Ne bi rekel, da je bil izgubljeni niz lekcija, je pa zagotovo opozorilo, kaj se nam v polfinalu ne sme dogajati. Na takšen način bomo težko uspešni. Iz te zmage lahko odnesemo predvsem to, kako moramo vstopati v tek-

Finale vaterpolistov junija v Kamniku

Calcit Waterpolo je bil nedavno izbran za gostitelja finala slovenskega vaterpolskega pokalnega tekmovanja. Dvoboj najboljših bo junija na mestnem kopaljšču Pod Skalco.

DAMIJAN RIFL

Kamnik – Kamnik je v preteklosti že gostil nacionalna finalna tekmovanja vaterpolistov v mlajših kategorijah in kot finalist ter kasnejši državni prvak pred petimi leti tudi finalno serijo članskega državnega prvenstva. Predzadnjo marčevsko nedeljo je Zveza vaterpolskih društev Slovenije (ZVDS) v Kranju javno izžrebala pare četrtfinala, hkrati pa je kamniškemu klubu Calcit Waterpolu zaupala organizacijo prestižnega finala. »Zadnja leta je bilo pokalno tekmovanje na sporedu ob koncu koledarskega leta, v tej sezoni pa se bo izvedlo v zadnjem pomladno-poletnem delu sezone s finalom v odprtem bazenu. V čast nam je, da smo gostitelji le-

tošnjega mi,« nam je po predzadnji ligaški tekmi Kamničanov v sezoni 2025/2026 (v Kranju so minulo soboto z rezultatom 10 : 18 izgubili z ekipo AVK Branik Maribor, zadnja pa jih prav tam dan po izidu prve aprilske Kamničanke čaka proti AVK Triglav Kranj) povedal predsednik Calcita Waterpola Dare Homar. Prvi mož vaterpolistov izpod Starega gradu nam je razkril, da bo pokalni finale v soboto, 20. junija, in sicer v okviru tradicionalnega vseslovenskega dogodka Dnevi vaterpolistov. Kamniški vaterpolisti se bodo v četrtfinalu pomerili s ŠD Kranj 75, ob morebitni zmagi pa jih v polfinalu čaka bodisi branilec naslova AVK Triglav Kranj bodisi koprski NTS Hanna, ki bo ob Mari-

borčanih in Slovanu Ljubljani tvori letošnjo veliko četverico slovenskih bazenov. Kamniške hobotnice v zadnjem delu ligaškega tekmovanja stopnjujejo formo, tako da je realni cilj polfinala, najmanj med najboljše štiri pa v pokalu ciljata tudi ekipi mladincev in kadetov, ki ob igralcih malega vaterpola (na marčevskem turnirju so najmlajši Kamničani premagali vrstnike iz Kopra, Ljubljane in Kranja) predstavljajo prihodnost tega vodnega ekipnega športa. Potrditev dobrega dela kamniških hobotnic predstavlja tudi nedavna uvrstitev Bora Škrlja in Barta Hribarja na širši seznam slovenske kadetske reprezentance, ki jo to poletje čaka svetovno prvenstvo v hrvaškem Zagrebu.



Gašper Brišnik in družina zaključujeta ligaško tekmovanje in se hkrati pripravljata na pokalno tekmovanje, katerega finale bo v Kamniku. / FOTO: ALEKSANDER SOKLER

Spet bo živahno na igriščih za odbojko na mivki Pod Skalco

DAMIJAN RIFL

Kamnik – Sezona dvoranske odbojke se počasi zaključuje, tako da kamniški odbojarski družini misli že uhajajo k soncu, poletju in seve-

da odbojki na mivki. Programi za izkušene rekreativce in mlade odbojkarje so zasnovani. Prvi vrhunec sezone načrtujejo za uvodna počitniška tedna, ko bo na igriščih za odbojko na mivki

Pod Skalco odbojarsko znanje pililo nekaj manj kot sto osnovnošolk in osnovnošolčev. Podroben program z razpisom za oba tedenska tabora najdete na spletni strani calcitvolley.si.

MEGALES

Odkup – posek – spravilo in prevoz lesa | Odkup biomase
051 358 368 | info@megales.si | www.megales.si

DORMAN d.o.o.

KO SE DVIGNE, LAHKO VSTOPIŠ.

- dvoriščna vrata
- ograje
- zapornice
- kontrola pristopa

041 812 178
www.dorman.si

ZANIMIVOSTI

Smučka in cepin

BOJAN POLLAK

Kamnik – Letošnje tradicionalno spominsko srečanje z naslovom Smučka in cepin, ki je posvečeno spominu preminulih kamniških planincev in alpinistov, a tudi druženju, je bilo že enaindvajseto leto po vrsti. Prireditelj, ki je naslednica Kamniškega memoriala za smučko in cepin in še prejšnjega Štuparjevega memoriala, je bila letos izjemoma predzadnja nedelja v marcu. Vreme in razmere sicer niso bile idealne, vendar za dostop do Kamniškega sedla z ustrežno opremo popolnoma v redu. Razmere za vzpon na Brano ali Pla-

njavo pa so bile prenevarne, tako da so tisti, ki so imeli to v načrtu, še pravočasno in odgovorno odnehali. Občasno je namreč snežilo, pihal je mrzel veter, pojavljala se tudi megla, sonca je pa bilo komaj za vzorec, tako da ni nikomur ustrezalo, da bi se dalj čas zadrževal na prostem. Zato je bila topla kočica vsem zelo dobrodošla. V nedeljo je na Sedlo prišlo okoli 40 ljudi, od katerih se jih je 31 udeležilo srečanja. V zameno za prostovoljni prispevek so dobili ustrežno spominsko medaljo, enolončnico in čaj. Naslednja taka prireditev bo predvidoma v nedeljo, 28. marca 2027.



Še »gasilska« slika zadnjih udeležencev pred spustom v dolino. / FOTO: BOJAN POLLAK

Podobe otroštva

Nova fotomonografija o delu Petra Nagliča razkriva doslej manj znan obraz dokumentarista, ki je z izjemnim sočutjem v objektiv ujel vsakdanje življenje in toplino otroštva v prvi polovici 20. stoletja.

ALEŠ SENOŽETNIK

Kamnik – Peter Naglič (1883–1959) iz Šmarce je po zaslugi svojega vnuka Matjaža Šporarja v slovenskem fotografskem spominu uveljavljen kot dokumentarist velikega: znan je po obsežni zbirki posnetkov Plečnikovih gradenj, po dokumentiranju romanja v Sveto deželo, kronist življenja v času prve svetovne vojne in po prizorih iz narave. Nova fotomonografija *Otroštvo*, kot je bilo nekoč: podobe otroštva v objektivu Petra Nagliča, ki so jo v Društvu sv. Jakoba predstavili pred dnevi, pa razkriva drugačnega Na-

rar v sodelovanju z mag. Bernardo Stenovec, ki je knjigo opremila s primernimi otroškimi pesmimi, ter etnologinja dr. Marija Klobčar, ki je pripravila spremno besedilo in fotografije tudi umestila v širši kontekst. Šporar se je z dedovo zapuščino resneje srečal šele leta 1998, ko se mu je odprl vpogled v njegov bogat fotografski arhiv. »Takrat se je poslovala moja zadnja teta in so se mi na nek način odprla vrata stare hiše in podstrehe, kjer so ležale steklene plošče in filmi,« je v pogovoru, ki ga je vodila Ivanka Učakar, glasbeno pa sta ga popestrila Tomaž in Ana Plahutnik,



Matjaž Šporar, Ivanka Učakar in dr. Marija Klobčar na predstavitvi monografije / FOTO: ALEŠ SENOŽETNIK

Peter Naglič je posnel prvo fotografijo leta 1899. Njegov fotografski opus obsega več kot deset tisoč posnetkov – okoli 8500 na filmih in dobrih 1500 na steklenih ploščah.

gliča: človeka z izostrenim sočutjem do otrok in obrobnih ter pozornega opazovalca prizorov iz vsakdanjega življenja. Hkrati je knjiga dragocen vpogled v družbo in družino v prvi polovici 20. stoletja. Monografijo, ki jo je oblikoval Toni Igljč, je pripravil Nagličev vnuk Matjaž Špo-

odkritje dedove zapuščine opisal Šporar. Naglič je posnel prvo fotografijo leta 1899. Celoten opus pa obsega več kot deset tisoč posnetkov – okoli 8500 na filmih in dobrih 1500 na steklenih ploščah. Ker so bile plošče hranjene v neustreznih razmerah, je Šporar ob odkritju najprej poskrbel

za primerno hrambo, sledila pa je digitalizacija arhiva, ki je tako danes dostopen širši javnosti. Šporarjevi odločitvi, da tematski fokus Nagličevega ustvarjanja preusmeri na otroštvo, sta botrovala dva dogodka. »Ob desetletnici delovanja Društva Petra Nagliča smo mejnik želeli primerno zaznamovati, poleg tega pa smo lani dobili prvo vnukinjo, kar je prav tako predstavljalo nekakšen mejnik v družinskem življenju,« je pojasnil Šporar. Nagličevi prizori iz otroštva pa nimajo le estetske in emocionalne vrednosti, pač

pa gradivo nudi večplastno branje slovenske identitete in tedanjega življenja, na kar je opozorila etnologinja dr. Marija Klobčar. »S temi fotografijami se je Naglič predme postavil kot človek s toplino družinskih odnosov, s sočutjem do obrobnih, do »malih«, hkrati pa tudi z beleženjem šeg in navad, ki jih je v njegovih fotografijah najti precej,« je povedala Klobčarjeva, ki je v luči dogodka, ki je potekal na praznik sv. Jožefa, Nagliča primerjala prav s tem svetnikom, kot nekoga, ki je vedno ostajal v ozadju, za svojim objektivom.

Bilo je nekoč v Kamniku (58)

Največja kamniška atrakcija v zgodovini

JANJA ŽELEZNIKAR, KUSTOS. ARHEOL., MEDOBČINSKI MUZEJ KAMNIK

Letos mineva 88 let od najdbe skoraj popolnega okostja dlakavega mamuta. V Nevljah pri Kamniku so v ponedeljek, 14. marca 1938, delavci pri regulaciji rečne struge odkrili neke »store«, kot so sprva mislili. Tedanji kamniški župan Nande Novak je pravilno sklepal, da

gre za kosti. Okrajni veterinar dr. Josip N. Sadnikar je določil, da gre za kosti mamuta. Dne 15. marca 1938 je s Prirodoslovnega oddelka ljubljanskega Narodnega muzeja prišel na ogled terena preparator Viktor Herfort in 16. marca 1938 sta z zoologom dr. Franom Kosom začela izkopavati kosti orjaške živali. Celotno izkopno polje in kosti v njem je dokumentiral inženir Karel Kumer. Srečno naključje je

hotelo, da je zaročenka Karla Kumra Valerija Božič - Bernot vsak dan svojemu srčnemu izbrancu na teren nosila malico in spotoma fotografirala nenavadno odkritje. Njene fotografije hrani Prirodoslovni muzej Slovenije. Izkopavanja so se končala 7. aprila 1938. Mamut je bil svetovna atrakcija. Prve strani časopisov so polnile vesti o grozeči fašistični nevarnosti, druge in tretje strani pa so

polnile novice o nevsakdanjem odkritju v Nevljah. Novinarji so se spraševali, kam z mamutom, naj gre v Ljubljano ali naj ostane v Kamniku, kdo ga je odkril, kako je bilo v Nevljah, ko so se tam še sprehajale te velike živali, itd. Najdišče je nekoč obiskalo tisoč »firbcev«, na Štefanovo soboto, 19. marca 1938, sta se iz Celovca pripeljala dva avtobusa Avstrijcev. Da obiskovalci ne bi kradli najdenih

kosti, so morali najeti orožnike, da so podnevi in ponoči stražili orjaka. Najdišče pa so obdali z leseno ograjo. Mamutove kosti so na terenu zaščitili, najprej so jih ovili v »svileni« papir, nato v juto, in vse skupaj zalili z mavcem. Vsaka kost je bila vrisana v mrežo kvadrantov. Ves čas so iz plasti jemali vzorce sedimentov. Kasneje jih je analizirala palinologinja dr. Ana Budnar - Lipoglavšek. Okostje so javnosti prvič predstavili v Narodnem muzeju leta 1941, kar je še za današnji čas izjemen dosežek. Zaradi vojne so okostje hitro pospravili na varno. Skelet dlakavega mamuta meri v dolžino 574 cm, visok je 361 cm in je skoraj v celoti ohranjen. Večji ohranjeni okel je velik 2,70 m. Šlo je za samca, starega okrog 40 let. Ležal je v t. i. mamutovi plasti, več kot 2,5 m pod površjem. Velika žival je na lokaciji najdbe poginila pred približno 20.000 leti. Lokacija najdbe je označena s spominsko tablo v Nevljah,



Rebro mamuta in golenica različnih mamutov

/ FOTO: TOMAŽ LAUKO, HRANI MMK.



Med izkopavanji marca 1938 v Nevljah pri Kamniku / FOTO: VALERIJA BOŽIČ - BERNOT, HRANI PMS.



Nosilno konstrukcijo, na katero so obesili mamutove kosti, je izdelalo ključavničarstvo Weibl iz Ljubljane. / FOTO: HRANI PMS

rekonstrukcija mamuta pa krasi kamniško avtobusno postajo. Iz Slovenije poznamo nekaj najdišč mamutovih zob, sem in tja je najdena kakšna kost ali rebro, z Bobovka pri Kranju je delno uničeno mamutovo okostje. V kamniškem muzeju pa hranimo še dve mamutovi kosti, ki sta razstavljena na stalni razstavi in sta prišli v muzej iz Sadnikarjeve zbirke. V Nevljah izkopani skelet je najbolje ohranjen doslej najden skelet v Evropi. Druga okostja mamutov, ki so razstavljena po različnih muzejih, so pogosto sestavljena iz več osebkov.

ZANIMIVOSTI

Dorotejine solze

Na nedavnem literarnem večeru v mekinjskem samostanu je pisatelj Ivan Sivec predstavil svoj novi roman *Dorotejine solze*. To je že njegova enajsta knjiga iz zbirke Slovenske grajske zgodbe.

ALENKA BRUN

Mekinje – Zgodovinski roman *Dorotejine solze* prikazuje življenje klaris v Samostanu Mekinje ter usodo prepoznavne, dobrotljive in duhovno razgledane opatinje Doroteje Sidonije Gallenberg (1664–1728). Odpira pogled v večstoletno samostansko življenje, ki je bilo v slovenskem leposlovju pogosto prezrto, čeprav so bili samostani pomembna duhovna, izobraževalna, gospodarska in kulturna središča. Pripoved združuje zgodovinska dejstva, legende in literarno domišljijo ter odpira manj znano poglavje slovenske zgodovine. Tokratni literarni večer je potekal v okviru praznovanja občinskega praznika mesta Kamnik, povezovala pa ga je Lana Bučevc. Dogodek je odprla direktorica Javnega zavoda za kulturo Kamnik Irena Gajšek, ki je med drugim poudarila po-



Ivan Sivec je predstavil svoje novo delo, sladko-grenke kapljice življenja razsvetljene mekinjske opatinje Doroteje Sidonije Gallenberg. / FOTO: ALENKA BRUN

men samostana kot prostora žive dediščine. Župan Kamnika Matej Slapar, ki je podprl nastajanje in izdajo romana, saj je v zgodbi v mekinjskem samostanu v času opatinje Doroteje prepoznal pomemben del kulturne dediščine ter poklon zgodovini Kamnika, se je zahvalil tudi avtorju Sivcu, da

je zgodbo zapisal. Zgodovinski okvir je dodatno osvetlil dr. Damjan Hančič ter na kratko predstavil vlogo mekinjskega samostana in pomen omenjene opatinje. Sam je namreč dolgoletni raziskovalec zgodovine Mekinj in kamniške okolice ter avtor doktorske disertacije o zgodovini samostanov klaris

na nekdanjem Kranjskem. Odkrito je med drugim povedal, da je vesel, da je lik opatinje dobil svoje mesto v literarnem delu. Tako bo zanjo slišal tudi širši krog slovenskega občinstva, ki morda drugače ne bi. Ivan Sivec pa je v nadaljevanju pojasnil, da je roman nastajal na podlagi dolgoletnega zanimanja za lokalno zgodovino in raziskovanja, tudi s pomočjo strokovnjakov in pogovorov z redovnicami. Delo je zasnoval kot pripoved o življenju opatinje od rojstva do smrti, med drugim pa nam je zaupal, da pisanje romana, ki je napol leposlovno in napol strokovno delo, še zdaleč ni preprosto. Literarni večer se je zaključil na najlepši možen način – s pesmijo oziroma izvedbo pesmi Kamnik, raj pod planinami, ki jo je napisal Ivan Sivec, uglasbil pa domači Matic Smolnikar. Premierno sta jo izvedla s Tejo Poljanšek.

Kamniški sudoku

LAŽJI SUDOKU

			4				1		
		6					5	2	3
	8	1	5		2		7		
3			8	5		2		4	
	6		7		9		5		
1		2		6	4			8	
	7		1		5	9	8		
4	1	8				6			
	2				3				

Rešitev:

6	9	8	5	2	6	1	7	4
5	3	7	1	9	8	2	5	3
2	8	1	5	2	7	9	6	4
8	6	4	7	9	3	5	1	2
1	5	2	6	4	8	3	7	9
7	9	2	1	5	9	8	6	4
9	2	7	5	1	8	6	4	3
5	2	8	1	6	9	7	3	2
6	1	9	9	2	7	5	6	2

TEŽJI SUDOKU

		9		6				
6			3	9				
		2	7					5
2	3			7		8	4	
		7			9			
5	1		2		7	6		
3				4	5			
			8	6			1	
				2		8		

Rešitev:

6	9	8	5	2	6	1	7	4
1	7	9	3	8	5	2	6	4
6	2	5	7	1	9	8	3	4
9	3	8	6	2	7	1	5	4
2	5	6	1	7	9	8	4	3
7	8	1	2	5	9	6	3	4
5	6	9	1	9	4	2	7	3
4	1	2	6	7	8	5	9	3
8	7	6	2	9	5	6	2	1

Navodilo za reševanje: v kvadrate vpišite števila od 1 do 9 tako, da se ne bo nobeno število ponovilo ne v vrstici ne v koloni ne v enem izmed odebeljenih devetih kvadratov. Pripravil B. F.

GORENJSKI GLAS	UMETNA GNETLJIVA SNOV	VRTNA RASTLINA	PESNIK BABACIČ	PLATINA	IGRALCA OČE IN HČI (RYAN IN TATUM)	GLAVNO MESTO ITALIJE	AZUSKI POLOSEL	GLAVNO MESTO BANGLADEŠA	SESTAVIL: F. KALAN	GORA V JULIJAH	ZAPREKA	PEVEC SERČIČ	MIRAN RUDAN	PRIPRAVNIK ZA DUHOVNIKA	PORAST
PREROD (KNJIŽNO)				4					NOGOMETAS IN TRENER (SIMON)						
SVOJINA									PRIPADNICA OBROV				5		
GROBO DOMAČE SUKNO					SL. BOKSAR-KA (E. K.)				13				OLIVER REED		
GIPS, MAVEC					ODPRTA POŠKODBA								TLAKOVA-LEC		
TINA ROBNIK						SL. PEVKA (NASTJA)							TALNA POVRŠINA		
EBENOVEC	3					KMET V SAHU							POLJE-DELEC		
UMIVALNIK															
ARHITEKT ZORKO															
OBLIKA, IZVEDBA															
CINOBER IRAKLIS NEREZINE	MANJŠI STOPNICAST SLAP	STEPSKA ANTILOPA ZNAK, KI OKLEPA BESEDILO													
VELIKA KRMILNA POSODA															
MOZOLJA-VOST		12													
ODTIS NA PODLAGI															
KATJA EMAN															
VULKAN NA FILIPINIH															
PIKADO (ORIGINAL)															
GRŠKI JUNAK, AJAS															

29,90 €

+4,50 € poštne

BOLEZNI in ŠKODLJIVCI

Iris Škerbot

Trda vezava, 184 strani

V knjigi najdemo opise skoraj 70 različnih bolezni in škodljivcev, s katerimi imamo težave pri pridelavi vrtnin. Poleg fotografij so navedeni čas pojavljanja, gostiteljske rastline, razvoj, škoda, ki jo povzročajo, in ukrepi.

Vse knjige iz naše ponudbe lahko kupite in prevzamete na Gorenjskem glasu, Nazorjeva ulica 1 v Kranju, ali jih naročite na 04 201 42 41 in narocnine@g-glas.si.

Enotna cena poštne za eno ali več knjig je 4,50 EUR.

Gorenjski Glas
www.gorenjski-glas.si

1. nagrada: knjiga Visoški gospod
2. nagrada: blok in kemični svinčnik Gorenjski glas
3. nagrada: zvezek in kemični svinčnik Gorenjski glas

Rešitev križanke – geslo na kuponu – lahko pošljete po pošti na naslov Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, Kranj, ali jo oddate v nabiralnik na tem naslovu. Rešitve pa lahko pošljete tudi po e-pošti. To storite tako, da z mobilnim telefonom slikate kupon z geslom in ga pošljete na naslov krizanke@g-glas.si. V elektronsko sporočilo ne pozabite napisati svojih osebnih podatkov. Rok za oddajo je ponedeljek, 13. april 2026.

1	2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15	

PRIREĐITVE

Prireditve od 3. do 17. aprila

Koledar prireditvev pripravlja Zavod za turizem in šport Kamnik. Če želite, da je vaša prireditvev omenjena na tem mestu ali v elektronskem mesečniku Kam? V Kamnik!, izpolnite elektronski obrazec www.domkulture.org/vpisdogodka



Številne druge prireditve v občini Kamnik najdete na uradni spletni strani Občine Kamnik www.kamnik.si pod rubriko **Koledar dogodkov** ter tudi v elektronskem mesečniku. Prijave preko obrazca Ostanimo v kontaktu na dnu spletne strani www.visit-kamnik.com.

Petek, 3. april

Ob 19. uri, Klubska galerija FKK

Vtisi

Brezplačno

Ob 20. uri, MC Kotlovnica

Koncert: Before Time

Brezplačno

Sobota, 4. april

Od 10. ure do 11.30, MC Kotlovnica

Czech mit Vojt – nauči se češko!

Brezplačno

Ponedeljek, 6. april

Od 10. do 18. ure, Arboretum Volčji Potok

Dan čokolade in kave

Plača se vstopnina v park.

Torek, 7. april

Ob 19.30, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik

Abonma Kam'na'smeh: Tadej Toš: Analogno

20 evrov / 18 evrov / 10 evrov

Ob 20. uri, MC Kotlovnica

Chicago Tea Party – avtorska predstava gledališke skupine Viatores (ponovitev)

5 evrov

Sreda, 8. april

Od 19. do 20. ure, Samostan Mekinje

Joga s Sanjo

Mesečna vadmna

Četrtek, 9. april

Od 17. do 18. ure, Arboretum Volčji Potok

Pravljicne urice

Brezplačno za člane KFB Kamnik

Ob 18. uri, MC Kotlovnica

Večer družabnih iger: Parks

Brezplačno

Od 19. do 20. ure, Galerija Pogled

Odprtje razstave Barbare Jurkošek Ljubezen, brezpogojno?

Brezplačno

Petek, 10. april

Od 17. do 19. ure, Medobčinski muzej Kamnik

Predstavitve novega Kamniškega zbornika 2026

Brezplačno

Ob 19.30, MC Kotlovnica

Kviz na –1

Brezplačno

Ob 20.00, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik

Simfonični orkester Domžale - Kamnik: Iz novega sveta

10 evrov

Sobota, 11. april

Od 10. do 12. ure, KČ Barutana

Izmenjevalnica oblačil 51

Brezplačno

Ob 20. uri, Klub Kino dom, Dom kulture Kamnik

KUDO Bayani: 1001 noč

10 evrov

Nedelja, 12. april

Od 8.30 do 9.30, Arboretum Volčji Potok

Ornitološki sprehod

Plača se vstopnina v park.

Od 10. do 11. ure, Arboretum Volčji Potok

Sprehodi z Modro palico za dobro počutje in spomin

Plača se vstopnina v park.

Ponedeljek, 13. april

Od 17. do 18. ure, Arboretum Volčji Potok

Kneippove urice

Plača se vstopnina v park.

Ob 18.30, Klub Kino dom, Dom kulture Kamnik

Klasika je fire!

Brezplačno

Od 19. do 20. ure, Samostan Mekinje

Joga s Sanjo

Mesečna vadmna

Torek, 14. april

Ob 18. uri, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik

Desetnica

Brezplačno

Sreda, 15. april

Od 10. ure do 11.30, Arboretum Volčji Potok

Gozdna terapija za mamice z dojenčki

Plača se vstopnina v park.

Od 17. ure do 18.30, Arboretum Volčji Potok

ZA-NOS, vonjalno raziskovanje Arboretuma

40 evrov + vstopnina v park

Ob 18. uri, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik

Desetnica

Brezplačno

Od 19. do 20. ure, Rojstna hiša Rudolfa Maistra

Maistrov večer: Maistrova časovna kapsula

Brezplačno

Četrtek, 16. april

Od 17. do 20. ure, Samostan Mekinje

Moja skrivna mavrica

20 evrov

Ob 17. uri, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik

Krog v kvadratnem mestu

7 evrov

Od 17. do 18. ure, Arboretum Volčji Potok

Pravljicne urice

Brezplačno za člane KFB Kamnik

Ob 18. uri, Dom kulture Kamnik (zunanja lokacija)

Srečkonstrip

8 evrov

Ob 18. uri, MC Kotlovnica

Bubble workshop

Brezplačno

Ob 18.30, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik

Krog v kvadratnem mestu

7 evrov

Petek, 17. april

Ob 17. uri, MC Kotlovnica

Impro: ŠILA in MIŠ

Brezplačno

Od 18. ure do 19.30

Koherenca srca + meditacija

29 evrov

Ob 19. uri, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik

Šminka in sekirca

21 evrov / 23 evrov

Dogodki v teku

Do 9. aprila, Galerija Foto kluba Kamnik

Fotografska razstava MEJE

Brezplačno

Do 12. aprila, Arboretum Volčji Potok

Razstava narcis

Plača se vstopnina v park.

Do 3. maja, Arboretum Volčji Potok

Spomladanska razstava cvetja in tulipanov

Plača se vstopnina v park.

Do 7. aprila 2026, KIKstarter, Kamnik

Pospeševalni program za zagon prodaje: Stop planning, start selling!

Brezplačno za člane KIKstarterja, ki so se KIKstarterju pridružili do 15. januarja 2026, za vse druge: 80 evrov + DDV

Do 24. aprila 2026, Arboretum Volčji Potok

Sporočilnost cvetlic na slikah Narodne galerije

Plača se vstopnina v park.

Do 31. maja 2026, Arboretum Volčji Potok

Fotografska razstava Ptice v Arboretumu

Plača se vstopnina v park.

Do 1. novembra 2026, Arboretum Volčji Potok

Razstava kaktusov

Plača se vstopnina v park.

Do 27. septembra 2029, vsak četrtek od 10. do 12. ure, Mladinski center Kotlovnica

VGC+ Pomoč z elektronskimi napravami

Brezplačno

Vsak torek in četrtek, Terme Snovik

Savna rituali

Brezplačno za obiskovalce bazena in savn

Do 31. decembra 2026, Arboretum Volčji Potok

Razstava sobnih rastlin, ananasovk in orhidej

Razstava dinozavrov

Souvani in njihov park v Volčjem Potoku

Ciril Jeglič, prvi vodja Arboretuma Volčji Potok

Plača se vstopnina v park.

Do 27. maja, ob sredah ob 18. uri in sobotah ob 10. uri, MC Kotlovnica

Czech mit Vojt – nauči se češko!

Brezplačno

Policijska kronika

Poskus vloma v osebno vozilo

Na policijski postaji se je zglasil občan in prijavil poskus vloma v vozilo. Neznani storilec je na vzvod z neznanim orodjem skozi prednja desna vrata poizkušal vlomiti v osebni avtomobil. Ni mu uspelo in je od kaznivega dejanja odstopil. Na vozilu je nastala materialna škoda v višini 500 evrov, sledi kazenska ovadba.

Tatvina mobilnega telefona

Policisti obravnavajo tatvino mobilnega telefona znamke iPhone 15 pro. Ker se je tatvina pripetila v Ljubljani, bodo policisti zadevo odstopili pristojni policijski postaji.

Prometna nesreča s pobegom

Policisti so bili poslani na prometno nesrečo s pobegom, pri kateri je motorist trčil v prometni znak in s kraja odšel. Na kraju je bilo ob vozišču v travi prevrnjeno motorno kolo, ki je trčilo v prometni znak. Medtem ko so policisti čakali na avto-vleko, se je mimo pripeljalo osebno vozilo z voznikom motornega kolesa. Voznik in sopotnik v vozilu sta trdila, da nihče od njiju ni vozil motornega kolesa. Sledita zbiranje obvestil in ustrezen ukrep.

Neznani pes pokončal mačko

Občanka je naznanila, da je na domačem dvorišču neznan velik črn pes, ki bi lahko bil pasme doberman, pokončal domačo mačko. Po dogodku je pes stekel v neznan smeri. Zadevo je prijavila v vednost.

Vlom v lovski dom

Policisti so na kraju opravili razgovor s predstavnikom društva, ki je povedal, da je bilo vlomljeno. Z razgovorom in ogledom kraja kaznivega dejanja je bilo ugotovljeno, da je neznan storilec vlomil v prostore lovskega doma in pri tem poškodoval dve okni in dvoje vrat na obeh objektih ter v koči lovskega doma odtujil za 130 evrov gotovine. Skupna materialna škoda znaša približno 5000 evrov. Sledita zbiranje obvestil in kazenska ovadba.

Poskus vloma v garažo

Policisti so obravnavali poskus vloma v garažo. Z zbiranjem obvestil so ugotovili, da je neznan storilec neovirano pristopil do garaže in s primernim orodjem poškodoval cilindrični vložek ključavnice ter iz neznanega razloga zapustil kraj v neznan smeri. Sledita zbiranje obvestil in kazenska ovadba.

Tatvina lesa

Na policijsko postajo se je zglasil oškodovanec in prijavil tatvino lesa. V razgovoru je bilo ugotovljeno, da so mu neznanec z njegove parcele odtujili 7 smrek, 8 bukev in 4 javorje. Materialna škoda znaša okoli 1000 evrov. Sledita zbiranje obvestil in kazenska ovadba.

Tatvina semaforja

Na policijski postaji se je zglasil občan in prijavil tatvino semaforja z akumulatorjem z območja, kjer naj bi potekalo delo na cesti. Materialna škoda znaša 4250 evrov. Sledita zbiranje obvestil in kazenska ovadba.

Dimniški požar

Policiste so iz RCO obvestili, da je prišlo do dimniškega požara. Na kraju je bilo ugotovljeno, da je tega dne občan zakuril v krušni peči, nakar ga je poklical sosed in povedal, da iz dimnika letijo iskre. Dimnik je bil nazadnje očiščen januarja letos (izdan račun). Gasilci so saje v dimniku pogasili, pregledali dimnik in odstranili preostale saje, prezračili hišo in opravili pregled s termovizijsko kamero. Objekt ni bil poškodovan.

ZAHVALE

Goljufija z nakupom bitcoinov

Na policijsko postajo se je zglašil oškodovanec in povedal, da sta mu neznanca obljubljala dnevni izkupiček 500 evrov in ga s tem napeljala, da je opravil nakup bitcoin kuponov za 450 evrov. Sledita zbiranje obvestil in kazenska ovadba.

Opeke s strehe poškodovale osebno vozilo

Policiisti so bili poslani na prometni dogodek, kjer so na kraju ugotovili, da so opeke s strehe zaradi močnega vetra popadale na osebno vozilo in ga poškodovale. Sledi uradni zaznam - dogodek. T. B.

Nagrajenke križanke iz časopisa Kamničanka št. 6 so: **Tina Lončar** iz Cerkelj, ki prejme knjigo Visoški gospod, **Katarina Bergant** iz Laz pri Tuhinju, ki prejme blok in kemični svinčnik, ter **Vanda Ambrož** iz Komende, ki prejme zvezek in kemični svinčnik. Geslo je bilo Zaupanje v modrost narave. Čestitke!

Oglašujte
v časopisu
Kamničanka

Časopis Kamničanka brezplačno prejmejo vsa gospodinjstva v občini Kamnik.

Pokličite 041/962 143, Mateja Žvižaj

Gorenjski Glas
www.gorenjskiglas.si

KPK
Komunalno podjetje Kamnik d.o.o.

POGREBNE IN POKOPALIŠKE STORITVE

24 urna dežurna služba
Kamnik - Komenda
041 634 948

Ko nas potrebujete.
DOSTOJNO | SPOŠTLJIVO

Dare Vidic
Napisala
BIBA JAMNIK VIDIC

28€
+4,50 € poštne

Pridružite se Daretu Vidicu na pretresljivem popotovanju po njegovi življenjski poti, ki mu z izgubo najbližjih ni prizanašala. Začelo se je z nevihto na poti na Triglav.

STRELA Z JASNEGA
Krivda preživelega in pot odrasitve

Vse knjige iz naše ponudbe lahko kupite in prevzamete na Gorenjskem glasu, Nazorjeva ulica 1 v Kranju, ali jih naročite na 04 201 42 41 in narocnine@g-glas.si.

Enotna cena poštne za eno ali več knjig je 4,50 EUR.

Mehka vezava 248 strani

Gorenjski Glas
www.gorenjskiglas.si

ZAHVALA

Ni večje bolečine kot v dneh žalosti nositi v srcu srečnih dni spomine. (Dante)

Zapustil nas je dragi mož, oče, ata

EDVARD PERNE
1937-2026

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem za izrečene besede sožalja in podarjene sveče. Hvala tudi ekipi NMP, pogrebni službi KPK, Simonu, pevcem kvarteta GRM, trobentaču in župniku za pogrebni obred.

Žaluoči vsi njegovi

ZAHVALA

Odšel si tja, kjer ni bolečin. Tolažimo se s tem, da uživaš sladek sen.

Ob boleči izgubi našega dragega moža, očeta in dedija

MARJANA STRMOLETA
iz Podstudenca

Iskreno se iz vsega srca zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in prijateljem za izrečena ustna in pisna sožalja, za tople besede sočutja, tolažbe ter iskrene stiske rok in objeme v teh težkih trenutkih. Hvala vsem za darovane sveče, cvetje in svete maše. Posebna zahvala gre dr. Plutu, osebju ZD Kamnik ter vsem zaposlenim v domu SeneCura Komenda za skrb, pomoč in prijaznost. Iskrena hvala g. župniku Pavlu Piberniku za opravljen obred, pogrebni službi KPK, pevskemu triu Trinitas. Hvala tudi vsem vam, ki ste si vzeli čas in se od njega poslovili na njegovi zadnji poti. Vsem in vsakemu posebej še enkrat iskrena hvala.

Žaluoči vsi njegovi

ZAHVALA

Zemlji, ki me je rodila, dajte moj umrli prah; ona bodi mi gomila, njen odeva naj me mah. (Simon Gregorčič)

Od nas se je poslovila

TEREZIJA REBOLJ
rojena Gostiša, 1. 10. 1933 - 9. 3. 2026

Iskrena hvala vsem sorodnikom, prijateljem in znancem za izrečeno sožalje ter vsem, ki so jo pospremili na njeni zadnji poti. Hvala osebju DSO za skrbno nego. Hvala gospodu župniku Mateju Nastranu ter pogrebni službi KPK.

Žaluoči vsi njeni

ZAHVALA

Odšla si tja, kjer bolečina utihne in kjer čas izgubi svojo moč. Z nami ostaja vse, kar si bila, dobrot, toplina in srce.

V 94. letu starosti se je poslovila naša draga mami, babica in prababica

MARIJA BURJA - MIMI
iz Volčjega Potoka

Iskrena hvala vsem krajanom, prijateljem in znancem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti ter nam v teh težkih trenutkih stali ob strani in z nami delili bolečino slovesa. Hvala pogrebni službi KPK, pevcam in g. župniku Mateju za lepo izveden obred.

Vsi njeni

ZAHVALA

K atiju, mami, sestri in vsem ostalim je tiho in mirno v spanju za vedno odšel ljubljeni mož, ati, tast, ata, prijatelj, sosed ...

FRANCE - FRENK SITAR
po domače Vampretov iz Godiča

Hvaležni smo, da je bil del naših življenj - med nami, z nami in ob nas. Ohranili ga bomo v spominu kot ljubljene, cenjenega in spoštovanega človeka, predanega športnika, dobrodelneža ter vedno pripravljene pomagati, tako z dejanji kot z besedami. Globoko nas je ganilo izjemno veliko število ljudi, ki so se prišli posloviti od njega in mu izkazati zadnje spoštovanje. Vsem iskrena hvala za izrečene in pisne besede sožalja, stiske rok, sveče, cvetje in darovana denarna sredstva, ki smo jih po njegovem zgledu poklonili ljudem v stiski. Posebna hvala obema župnikoma za opravljen pogrebni obred, Metodu in prijateljem za izjemno čustveno glasbeno spremljavo ter teniškim prijateljem za zadnji pozdrav z loparji. V naših mislih, v vsakdanjih trenutkih in v naših srcih bo z nevidno nitjo za vedno ostal z nami in del nas.

Vsi njegovi

POGREBNIK d.o.o.
z vami v najtežjih trenutkih

poslovna enota:
Fužine 74a, 1241 Kamnik

24-URNA DEŽURNA ŠTEVILKA:
041 624 685
ZA CELOTNO OBMOČJE OBČINE KAMNIK

www.pogrebni.si

cvetličarna
DALIJA

pri pokopališču v Žabnici

070 443 902

cvetlicarna@pogrebni.si
Cvetličarna Dalija

IZKOPI IN UREJANJE OKOLICE

031 223 091

TLAKOVANJE
UREJANJE VRTOV
IZKOPI Z MINI BAGROM

ZAHVALE, OSMRTNICE

Za objavo osmrtnice ali zahvale v Kamničanka-ki pokličite
04 201 42 47
ali pišite na e-naslov:
osmrtnice@g-glas.si.

Gorenjski Glas

Zadišalo je po Tuhinjski dolini

Zadnji dve leti so učenci Osnovne šole Šmartno v Tuhinju ob podpori mentorjev raziskovali kulinarčno dediščino na področju Tuhinjske doline.

ŠPELA ŠIMENC

Šmartno v Tuhinju – Tuhinjski osnovnošolci so zadnji dve leti hodili po zanimivi poti raziskovanja kulinarčne dediščine. Pogovarjali so se z domačini, brskali po knjigah, zapisovali recepte, kuhali, pekli in preizkušali že pozabljene jedi. Kaj vse so pri tem spoznali in česa vse so se naučili, so obiskovalcem pred-

stavili na prireditvi z naslovom Ko v naši dolini zadiši. Tokrat je zadišala šolska telovadnica, po golažu, klobasah, piškotih, domačih rezancih, suhem sadju, tuhinjski fili in še marsičem. Učenci, učitelji, številni domačini in lokalna društva so pripravili pravi praznik kulinarčne dediščine, ki so ga začinili s pevskimi, plesnimi in igralskimi nastopi.

Najlepše zgodbe se začnejo v domači kuhinji

»Moram priznati, da na naši šoli verjetno še nikoli ni tako dišalo kot danes. Prav ti vonji nas spomnijo, da se najlepše zgodbe začnejo doma, v domači kuhinji,« je zbrane nagovorila ravnateljica Darja Krašovec in dodala, da se v domačem okolju skrivajo velike zgodbe, učenci pa so tisti, ki jih bodo nosili naprej. Odslej, opremljeni z novimi spoznanji, bodo imeli malo lažjo pot. »Naučila sem se, kako se naredijo tuhinjska fila in metrski piškoti ter kako nastane jabolčni sok. Moja najljubša domača jed pa je zagotovo tuhinjska fila,« nam je povedala osmošolka Neža, šestošolec Anej pa je dodal, da se bo tuhinjske file lotil tudi sam doma.

Dediščina ne živi v knjigah ali muzejih

Dogodek je bil zelo medgeneracijsko obarvan, na stojnicah so kulinariko skupaj



Dogodek so začinili tudi ljudski plesi. / FOTO: ŠPELA ŠIMENC

predstavljale lokalne gospodinje v družbi osnovnošolcev, pri tem so se učili tudi eden od drugega. »Predvsem sem se naučila, da v starih časih niso imeli toliko stvari, kot jih imamo mi danes, in da so morali biti kar varčni. Ne vem, ali bi jaz danes lahko tako živela, sem

malo drugače navajena,« je priznala šestošolka Tinkara, ki ima izmed domačih jedi najraje špehovko svoje stare mame. Všeč ji je bilo, da so šestošolci zbirali starinske predmete in jih zbrali zavidljivo veliko, vse to pa so razstavili v dveh vitrinah ob vhodu v šolo. Posrečeno pa

so zbrani stari recepti viseli kar s stropa po celi šoli, na voljo obiskovalcem, da jih znova ponesejo v življenje. Namreč, kot je še povedala ravnateljica, dediščina ne živi v knjigah ali muzejih, zares zaživi takrat, ko jo ljudje skupaj ustvarimo, delimo in prenašamo naprej.



Tuhinjske gospodinje pogosto pripravljajo lokalne jedi.

/ FOTO: ŠPELA ŠIMENC

Citrin band znova navdušil občinstvo

Marec je bil za glasbeno skupino Citrin band, ki jo sestavljajo Lana Erzar, Tjaša Cevc in Klara Štrajhar, v znamenju polnih dvoran.

SIMONA CEVEC

Šmartno, Mekinje – Dekleta, ki sestavljajo Citrin band, so marca pripravila dva glasbena večera, ki sta dokazala, da glasba res nima meja. Prvi koncert je bil 6. marca v Kulturnem domu Šmartno v Tuhinju, drugi pa 20. marca v Samostanu Mekinje. Obkrat je publiko prevzel repertoar, prepleten s čustvi in mladostno svežino, ki sta jo na odru dopolnila še Ožbej Oberstar na bobnih in Teja Poljanšek na klavirju. Za sproščeno in prijetno povezovanje večerov je poskrbela Lana Bučevc. Izvedba takšnih dogodkov ne bi bila mogoča brez so-

delovanja in podpore lokalnega okolja, za kar se članice Citrin banda vsem iz srca zahvaljujejo. Brez takšne podpore ta glasbena zgodba ne bi bila tako popolna. Dekleta ob tem poudarjajo, da jim prav energija publike daje največji zagon. »Hvaležne smo prav vsakemu, ki je bil del teh dveh večerov. Energija, ki smo jo skupaj ustvarili, nam bo še dolgo ostala v spominu.« Za vse, ki si želijo koncertno izkušnjo ponoviti ali pa ste marčevska termina zamudili, Citrin band napoveduje nov nastop, in sicer v petek, 17. aprila, ob 19. uri v Kulturnem domu Dolsko.



Utrinek s koncerta v Samostanu Mekinje / FOTO: ARHIV CITRIN BANDA

Barve sveta, premierno

V svetu, kjer živijo rumeni, rdeči in modri, se dogaja zgodba muzikala Barve sveta, ki je bil premierno uprizorjen na materinski dan na odru Doma kulture Kamnik.

ŠPELA ŠIMENC

Kamnik – Barve sveta je nov muzikal, pod katerega se podpisujejo ekipa Kulturnega društva Naš oder, Glasbenega centra DoReWe in Baletne šole Ana. Gre za drugi muzikal, ki je nastal pod njihovim okriljem, lani je občinstvo navduševala predstava Elline nemogoče sanje. Muzikal Barve sveta je ustvarjen po originalni zasnovi Helene Tosić, režiser in tudi avtor glasbe je Boris Papak. Glavne zvezde pa so seveda mladi pevci, igralci in plesalci, ki so v več kot uri dolgi predstavi pred polno dvorano znova dokazali, česa vse so sposobni. Predpremiero so izvedli dva tedna pred premiernim večerom, in sicer so razveselili in navdušili učence Osnovne šole Stranje.

Zgodba o prijateljstvu

Barve sveta so obiskovalce popeljale v svet barv, ki ga sestavljajo tri dežele, med katerimi se ne sme prehajati. Rumena je sončna in vesela dežela, modra je resna, mirna in pametna, rdeča pa energična in ognjevitava. Ko deklica Lila premaga strah in se odpravi na raziskovanje po deželah, se začnejo tudi razrešijo in občinstvu prenesejo še kako pomemb-



Zvezde muzikala – mladi pevci, igralci in plesalci / FOTO: ARHIV GLASBENEGA CENTRA DOReWe

no sporočilo medsebojnega spoštovanja in sobivanja. »To je zgodba o prijateljstvu, sprejemanju in pogumu, ki nas spomni, kako pisan in lep je naš svet – in kako pomembno je, da ga delimo drug z drugim,« so o muzikalu zapisali ustvarjalci.

Družinski dan

Glasbeni center DoReWe pa je le nekaj dni pred premiero, na prvo pomladno soboto, izvedel še Družinski dan, pomladni koncert, ki združuje družine in glasbo. Gre za tradicionalni dogodek, ki je že četrto leto zapored v Domu kulture Kamnik priva-

bil številne obiskovalce. Raznolik program so pripravili učenci Glasbenega centra DoReWe, njihovi družinski člani in mentorji, zbrani pa so prisluhnili nežnim duetom, pop uspešnicam, klavirskim klasikam, rokovski skupini in pesmim iz muzikalov.